

RL

România liberă

Banca Națională de Dezvoltare, o nouă instituție care va risipi bani pe salarizări

Deși avem suficiente instituții care gestionează fonduri de zeci sau chiar posibile sute de miliarde de euro, ne-am trezit că avem nevoie de o Bancă Națională de Dezvoltare (BDR) care să gestioneze doar anumite fonduri europene și instituția să aibă pe mână fonduri cu dedicație, ca să nu mai vorbim despre alte fonduri de salarizare risipite. Nu crede nimeni că lipsa investițiilor din țară nu este posibilă din cauză că nu are cine să le gestioneze, ci mai degrabă că instituțiile abilitate nu și-au trasat sarcini clare în acest sens. » P8



WWW.ROMANIALIBERA.RO / NR. 9228 / JOI, 6 OCTOMBRIE 2022

16 PAGINI 4 LEI

REPORTAJ. Măsuri de contrabalansare

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI SCUMPEȘTE IAR CREDITELE ȘI LOVEȘTE ASTFEL MULȚI ROMÂNII

In timp ce inflația este la cote mari, iar prețurile nu se opresc din creșteri, Banca Națională a României (BNR) încearcă să ia măsuri de contrabalansare, doar că acestea nu par deloc în favoarea românilor cu credite. Semnalul este clar: banii s-au scumpit în aceste vremuri de criză energetică. BNR a mărit dobânda-cheie de la 5,5% la 6,25%. Decizia a fost luată în ședința din data de 5 octombrie. » P3



SURSA FOTO: INQUAM PHOTOS / GEORGE CĂLIN

EDITORIAL

Contradicțiile lui Eduard Hellvig

Semn că a învățat bine lecția profesorului său, Virgil Măgureanu, actualul director al SRI, Eduard Hellvig, are rare apariții publice. Și atunci, comunică prin alegorii și semnificații.

Aburește, când ar trebui să lămurească. Ultima sa ieșire naște și mai multe controverse.

MARIUS
GHILEZAN
EDITORIALIST



Începutul anului universitar a fost un alibi. S-a deplasat la Cluj-Napoca la UBB, universitatea care l-a format. A ținut studenților o disertație de tipul bate șaua, ca să priceapă iapa. Printre acțiuni de captatio benevolentiae, a lansat mai multe mesaje, ușor decriptabile de către cunoscători. Nu s-a dus cincisute de kilometri să le vorbească tinerilor despre greutățile românilor din comunism. Știe și el că pe noii învățaței nu-i interesează cum s-a trăit înainte și ce privațiuni au fost. A vorbit rar, cu intonație, despre trecut și viitor. Dacă trecutul i-a forțat ușa, folosind șperaclul nemțesc, viitorul l-a plăpunit. » P6

Uplift spune că nu e subsidiara companiei aeriene low cost

Blue Air, datorie de peste 5 mil. euro la firma ce va gestiona catering-ul TAROM

Uplift, firma ce a câștigat licitația organizată de TAROM pentru serviciile de catering de la bordul aeronavelor, are de încasat peste 5 milioane de euro de la compania aeriană privată low cost Blue Air.

Într-un drept la replică, după articolul publicat de „România liberă” în care arătam că 1,5 milioane de euro din ajutorul de stat primit de Blue Air au fost folosite pentru a achita o datorie a companiei aeriene private low cost către Uplift (firmă care, potrivit avocatului companiei Blue Air,

s-a ocupat de tot ce înseamnă servicii de catering și handling ale transportatorului low cost), firma ce a câștigat licitația organizată de TAROM pentru servicii de catering la bordul aeronavelor spune că are de încasat de la operatorul low cost 26 milioane de lei (circa 5,2 milioane de euro). » P4

Abonează-te de dragul tiparului

Găsești știri, idei și opinii de la un jurnalism de încredere și premiat.

Plătești 79 lei pe lună, 229 lei pe 3 luni, 419 lei pe 6 luni și 689 lei pe un an.

CE ESTE INCLUS

Economisești **27%** pe an în 2022
Primești **GRATUIT** Suplimentul de Publicitate
Ai analize externe în **EXCLUSIVITATE** la ușa casei tale

Trimite-ne datele tale și abonamentul dorit pe distributie@romanalibera.ro sau mergi la oricare Oficiu Poștal din România.



vremea

Ziua Parțial
noros, 20°C



Noaptea Parțial
noros, 9°C





Fotografia Zilei

Vladimir Putin la ceremonia în care a promulgat anexarea ilegală a celor patru regiuni ocupate de ruși în Ucraina. SURSĂ FOTO: TWITTER

Acord controversat între Turcia și Libia

- După Rusia, Turcia pune la îndoială teritoriul Europei
- UE, Washingtonul și Atena au condamnat acordul

adelina.toader
@romanalibera.ro

Un memorandum de înțelegere pentru explorarea hidrocarburilor pe mare semnat între guvernul de la Tripoli și Turcia pune la îndoială în mod deschis teritoriul UE, provocând mai multe bătăi de cap la Bruxelles, pe fondul războiului în curs din Ucraina.

„Cel mai recent acord de la Ankara arată că Turcia urmează un model”, a declarat o sursă UE pentru EURACTIV înainte de un summit UE desfășurat în această săptămână la care este așteptat să participe președintele turc Recep Tayyip Erdoğan.

Acordul preliminar privind explorarea energetică a fost semnat între Guvernul Libian de Unitate Națională și Turcia și este considerat o continuare a unui memorandum de înțelegere mai amplu între cele două țări în 2019. Acordul pune la îndoială apele teritoriale ale Greciei de la sud de insula Creta și a declanșat reacții puternice.

UE, Washingtonul și Atena au condamnat toate acordul, spunând că acesta destabilizează regiunea, încalcă drepturile suverane ale statelor terțe, nu respectă Legea mării și nu poate produce nicio consecință juridică pentru statele terțe. De la Primăvara Arabă, Libia se confruntă

cu un peisaj politic fragil, având în vedere că există două guverne rivale: Guvernul de Unitate Națională cu sediul la Tripoli, care a semnat acordul cu Ankara și Guvernul de Stabilitate Națională din Sirte. Acesta din urmă a criticat, de asemenea, acordul, spunând că orice înțelegere încheiată de un guvern care iese de la putere nu este obligatorie pentru statul libian.

Ankara pune la îndoială suveranitatea insulelor grecești

Mai mult, Ankara își intensifică din ce în ce mai mult retorica zilnic, punând la îndoială deschis suveranitatea insulelor grecești. În special, partenerul guvernamental de extremă-dreapta al lui Recep Tayyip Erdogan, Devlet Bahçeli, a declarat recent că suveranitatea insulelor Dodecanezului și Egeei de Nord este turcească și nu greacă. O sursă din UE a declarat pentru EURACTIV că Bruxelles urmărește îndeaproape escaladarea din Marea Mediterană și nu vrea în niciun caz să se confrunte cu un alt front de instabilitate după invazia Rusiei în estul Europei.

„Toate mișcările Turciei, atât în retorică, cât și în practică, arată că Erdogan urmează un model prin repetarea anumitor mișcări”, a spus sursa UE.

Sursa a subliniat că în 2019 turcii au semnat memoriul turco-libian cu ceva în minte pentru că vin în 2022 să-l consolideze în același sens.

În trecut, statele membre UE erau împărțite în privința problemei Turciei, având în vedere interesele lor individuale diferite. De exemplu, pentru perioada 2015-2019, 43% din importurile de arme în Turcia au venit din Italia și Spania.

„Înainte de invazia Rusiei în Ucraina,

era adevărat că, cu cât erai mai departe de o criză, cu atât mai puțin îți păsa. După agresiunea Rusiei, însă, lucrurile s-au schimbat, când vedem unde ne-a condus punerea sub semnul întrebării a suveranității teritoriului european”, a spus sursa UE.

Aceeași sursă a mai subliniat că nu trebuie ignorat faptul că Turcia va organiza alegeri în 2023 și Erdoğan încearcă să re-atragă electoratul „patriotic” având în vedere că economia turcă se deteriorează constant și nu se găsesc soluții ușoare.

Începând cu anul trecut, Erdoğan a întrerupt toate liniile de comunicare cu guvernul grec, spunând că premierul Kyriakos Mitsotakis „nu mai există” pentru el. Ambii lideri vor participa la summitul de la Praga, dar o întâlnire bilaterală pare puțin probabilă. Atena a spus, totuși, că, dacă Ankara cere acest lucru, ar putea avea loc o întâlnire. Tensiunile în creștere actuale au loc pe fundalul ocupației turce în curs a treimii de nord a Ciprului, însuși stat membru al UE. Problema a fost blocată de ani de zile, lăsând țara divizată de o graniță puternic păzită.

Săptămâna aceasta, Reprezentantul Special al ONU pentru Cipru, Colin William Steward, a declarat că nu vede un sfârșit din acest punct de vedere.

De asemenea, președintele Parlamentului European, Roberta Metsola, a vorbit despre aceste probleme la forumul din Cipru. „Europa nu poate fi cu adevărat întreagă atâta timp cât Ciprul rămâne divizat”, a spus ea, adăugând că „singura cale de urmat este să avem un singur stat european suveran, o federație bi-comunală, bizonală, în conformitate cu Securitatea ONU.” ■

POLITICĂ



declarația zilei

„Există oportunitatea de a participa la programul de găzduire a armelor nucleare. I-am întreb pe liderii americani dacă iau în calcul o astfel de posibilitate. Subiectul este deschis”

ANDRZEJ DUDA, PREȘEDINTELE POLONIEI

întrebarea zilei

„Ce șanse are un sistem UE comun de achiziție a energiei?”

Președinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, a propus ca UE să introducă o plafonare temporară a prețului la gaze, până la adoptarea unui nou index al prețurilor, precum și un un sistem comun de achiziție a energiei, totuși statele europene rămân divizate pe acest subiect.

temele zilei



O eurodeputată suedeză și-a tăiat părul în timpul discursului său din Parlamentul European, reunit în sesiune plenară la Strasbourg, în semn de solidaritate cu demonstrațiile antiguvernamentale din Iran declanșate de moartea tinerei iranience Mahsa Amini în arestul poliției moravurilor, transmite miercuri Reuters.



Rusia a cerut miercuri să participe la ancheta asupra scurgerilor din gazele Nord Stream 1 și 2, după ce Suedia, care conduce investigațiile, a blocat accesul în zona acestui presupus sabotaj în Marea Baltică, informează AFP.

TOP 3

ARTICOLE PE INTERNET

romanalibera.ro

Posibila capitulare a Germaniei și prăbușirea Euro

Autor: Marius Ghilezan

1

Zelenski a mulțumit pentru sprijinul Indiei în Ucraina în fața invaziei ruse

Autor: Cătălin Șerban

2

Cum înțeleg timișorenii războiul

Autor: Marius Ghilezan

3

Măsuri de contrabalansare

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI SCUMPEȘTE IAR CREDITELE ȘI LOVEȘTE ASTFEL MULȚI ROMÂNI

În timp ce inflația este la cote mari, iar prețurile nu se opresc din creșteri, Banca Națională a României (BNR) încearcă să ia măsuri de contrabalansare, doar că acestea nu par deloc în favoarea românilor cu credite. Semnalul este clar: banii s-au scumpit în aceste vremuri de criză energetică.

cristina.corpaci
@romanalibera.ro

BNR a mărit dobânda-cheie de la 5,5% la 6,25%. Decizia a fost luată în ședința din data de 5 octombrie.

Cum se traduce acest lucru pe înțelesul tuturor? Cei care au credite și au simțit deja creșteri, vor avea din 6 octombrie rate și mai mari.

Totodată, s-a decis majorarea ratei dobânzii pentru facilitatea de creditare (Lombard) la 7,25 la sută pe an, de la 6,50 la sută pe an și creșterea ratei dobânzii la facilitatea de depozit la 5,25 la sută pe an, de la 4,50 la sută, precum și păstrarea controlului ferm asupra lichidității de pe piața monetară.

„Deciziile BNR urmăresc ancorarea anticipațiilor inflaționiste pe termen mediu, precum și stimularea economisirii prin creșterea ratelor dobânzilor bancare, în vederea readucerii durabile a ratei anuale a inflației în linie cu ținta staționară de 2,5 la sută ±1 punct procentual, într-o manieră care să contribuie la realizarea unei creșteri economice sustenabile.”, se menționează într-o comunicare a BNR.

Acum stăm și ne întrebăm ce să facem în aceste zile în care creditele se vor scumpi și mai mult.

Am discutat și noi și consilierul onorific al guvernatorului BNR Adrian Vasilescu despre măsurile luate de Banca Națională și nu ne rămâne decât să așteptăm zile și mai bune.

„A nu lua credite nu este o soluție. Oamenii își cumpără case, își fac achiziții, uneori chiar este mai bine să faci achiziții acum, mai ales că inflația încet, încet va intra în declin. Am avut cinci cicluri inflaționiste și avem obișnuința de a le suporta, în timp ce America și vestul Europei nu au mai avut de 40 de ani. Banca Națională a căpătat experiență. În 22 de luni de inflație a avut 14 ședințe de politică monetară și a intervenit așa cum trebuie, aici e nevoie de o moderație în intervenții și intervenția se face prin criticarea dobânzii de politică monetară, a dobânzii Băncii Centrale.”, ne-a declarat Adrian Vasilescu.

Cei mai loviți în această perioadă sunt românii cu credite luate prin programul „Prima Casă”, care plătesc dobândă variabilă în funcție de ROBOR, care se învârtă în jurul valorii de 8%, dar și cei cu credite calculate în funcție de IRCC și care plătesc de luna aceasta câteva sute de lei în



BNR a mărit dobânda-cheie de la 5,5% la 6,25%.



„A nu lua credite nu este o soluție. Oamenii își cumpără case, își fac achiziții, uneori chiar este mai bine să faci achiziții acum, mai ales că inflația încet, încet va intra în declin. Am avut cinci cicluri inflaționiste și avem obișnuința de a le suporta, în timp ce America și vestul Europei nu au mai avut de 40 de ani. Banca Națională a căpătat experiență. În 22 de luni de inflație a avut 14 ședințe de politică monetară și a intervenit așa cum trebuie, aici e nevoie de o moderație în intervenții și intervenția se face prin criticarea dobânzii de politică monetară, a dobânzii Băncii Centrale.”

ADRIAN VASILESCU, CONSILIER BNR

plus, iar din luna ianuarie indicele IRCC va deveni competitor cu ROBOR.

Sunt și voci care spun că este mai avantajos să menții creditele în funcție de IRCC, însă pentru că este o perioadă de turbulențe, consilierul guvernatorului BNR spune că: „Pentru creditele de locuințe, creditele pe termen lung eu cred că cea mai bună soluție este o dobândă fixă.”

Doar că și această dobândă fixă va fi și ea majorată la rândul ei, astfel că românii trebuie să se intereseze frecvent la bănci despre pachetele de oferte disponibile pentru a face eventuale refinanțări de credite.

BNR estimează o creștere a inflației

Potrivit actualelor evaluări, rata anuală a inflației va continua probabil să mai crească spre finele anului curent, sub impactul șocurilor pe partea ofertei, dar într-un ritm vizibil încetinit.

Determinante pentru înrăutățirea suplimentară a perspectivei apropiate a inflației sunt dinamicile mai mari anticipate a fi consemnate în lunile următoare de prețurile gazelor naturale și energiei electrice - inclusiv în condițiile modificării caracteristicilor schemei de plafonare a prețurilor la energie electrică -, precum



Semnalele arată că inflația va continua să crească



Creditele au devenit tot mai scumpe

și de prețurile alimentelor, sub influența creșterii ample a cotațiilor mărfurilor agroalimentare, pe fondul războiului din Ucraina și al sancțiunilor instituite, dar și al secetei prelungite și extinse la nivel european din această vară.

Impactul acestor factori va fi doar parțial contrabalansat de efecte de bază dezinflaționiste anticipate a se manifesta în perspectivă apropiată inclusiv pe segmentul combustibililor.

Dacă Guvernatorul BNR Mugur Isărescu ne recomandă în primăvară să mai bem câte un ceai de tei pentru a ne liniști, trebuie să precizăm că și ceaiul de tei s-a scumpit între timp. De fapt toate produsele au suferit majorării de cel puțin 10% în ultimele șase luni. Trist, dar adevărat, cu atâtea scumpiri nici un ceai de tei sănătos nu ne mai permitem să bem.

La începutul acestui an dobânda cheie se situa la nivelul de 2% pe an. Minuta ședinței Consiliului de administrație pe probleme de politică monetară va fi publicată în data de 17 octombrie. Ședința de miercuri este penultima din acest an. Ultima ședință a Consiliului de administrație pe probleme de politică monetară va avea loc pe data de 8 noiembrie, dată la care va fi aprobat și Raportul asupra inflației. ■

EXCLUSIV. Uplift spune că nu e subsidiara companiei aeriene low cost

BLUE AIR, DATORIE DE PESTE 5 MIL. EURO LA FIRMA CE VA GESTIONA CATERING-UL TAROM

Uplift, firma ce a câștigat licitația organizată de TAROM pentru serviciile de catering de la bordul aeronavelor, are de încasat peste 5 milioane de euro de la compania aeriană privată low cost Blue Air.

laurentiu.musoiu
@romanioliberal.ro

Într-un drept la replică, după articolul publicat de „România liberă” în care arătam că 1,5 milioane de euro din ajutorul de stat primit de Blue Air au fost folosite pentru a achita o datorie a companiei aeriene private low cost către Uplift (firmă care, potrivit avocatului companiei Blue Air, s-a ocupat de tot ce înseamnă servicii de catering și handling ale transportatorului low cost), firma ce a câștigat licitația organizată de TAROM pentru servicii de catering la bordul aeronavelor spune că are de încasat de la operatorul low cost 26 milioane de lei (circa 5,2 milioane de euro).

„La acest moment, datoria totală a Blue Air față de UPLIFT pentru serviciile prestate în cursul anului 2022, este de aproximativ 26.000.000 LEI, serviciile contabile ale celor două societăți lucrând pentru a stabili suma exactă datorată, neputând fi vorba de plată la zi a sumelor datorate de Blue Air către UPLIFT”, se arată în dreptul la replică semnat de Marius Puiu, administrator unic al societății UPLIFT AIRPORT SERVICES SRL.

Firma care va gestiona serviciile de catering ale TAROM mai precizează: „Suma de 7.721.516,72 LEI încasată de UPLIFT de la Blue Air, în luna Octombrie 2020, nu reprezintă o plată curentă, ci reprezintă contravaloarea tuturor facturilor neachitate de Blue Air,



Mihăiță Ursu, directorul general al TAROM, la ceremonia militară și religioasă ocazionată de sărbătorirea Zilei Aviației Române și a Forțelor Aeriene, în București, 20 iulie 2022. INQUAM PHOTOS / OCTAV GANEA

Uplift va gestiona serviciile de catering de la bordul aeronavelor operate de Compania Națională de Transport Aerian TAROM S.A., după ce a câștigat licitația publică organizată de compania de stat. Uplift a gestionat serviciile de catering și de handling ale companiei aeriene private low cost Blue Air. Potrivit informațiilor din mass-media, Uplift a fost înființată de societatea ce a deținut pentru prima dată Blue Air.



„Societatea UPLIFT AIRPORT SERVICES S.R.L. („UPLIFT”) nu are și nu avea la data încasării sumei de 7.721.516,72 LEI despre care faceți vorbire în articolul dumneavoastră, sumă încasată de la Societatea BLUE AIR AVIATION S.A. („Blue Air”), calitatea de „subsidiară a Blue Air”, nicio parte socială din capitalul UPLIFT nefiind deținută de Blue Air.”

UPLIFT

Compania aeriană low cost Blue Air mai are o datorie totală de 26 milioane de lei (circa 5,2 milioane de euro) față de Uplift, potrivit administratorului acestei societăți. Uplift a încasat deja de la Blue Air peste 1,5 milioane de euro, bani ce au provenit din ajutorul de stat de care a beneficiat operatorul aerian privat. Potrivit Uplift, această sumă a acoperit doar datoriile Blue Air pentru câteva luni de pandemie.

„La acest moment, datoria totală a Blue Air față de UPLIFT pentru serviciile prestate în cursul anului 2022, este de aproximativ 26.000.000 LEI, serviciile contabile ale celor două societăți lucrând pentru a stabili suma exactă datorată, neputând fi vorba de plată la zi a sumelor datorate de Blue Air către UPLIFT.”

UPLIFT

către UPLIFT, începând cu luna Martie 2020, lună în care au fost instituite primele interdicții de zbor pentru lupta împotriva pandemiei de COVID-19”.



Trecutul Uplift cu Blue Air

În același drept la replică, Uplift susține că, la momentul încasării de la Blue Air a banilor ce proveneau din ajutorul de stat, societatea ce oferă servicii de catering și handling nu era o subsidiară a operatorului aerian low cost.

„Societatea UPLIFT AIRPORT SERVICES S.R.L. („UPLIFT”) nu are și nu avea la data încasării sumei de 7.721.516,72 LEI despre care faceți vorbire în articolul dumneavoastră (n.r. - „Copilul” falimentarei Blue Air, bani din ajutorul de stat și contract cu TAROM - România liberă, 20 septembrie 2022), sumă încasată de la Societatea BLUE AIR AVIATION S.A. (Blue Air), calitatea de subsidiară a Blue Air, nicio parte socială din capitalul UPLIFT nefiind deținută de Blue Air”, mai precizează sursa citată.

Totuși, potrivit informațiilor din presă, Uplift are o strânsă legătură cu Blue Air, încă de la înființare.

Denumită Aerokraft Consult până în 2019, Uplift Airport Services a fost fondată în 2014 de Blue Air Airline Management Solution SRL.

Acum este deținută de firmele The Garage Food & Fun SRL (deținută de Daniel Pârlici, acționar al Rams Center SRL, firma care a preluat de la patronul Blue Air noua companie aeriană Hello Jet) și Ravenclaw Consult SRL (deținută de Monika Puiu și Marius Mihail Puiu - unul dintre cei patru cumpărători ai companiei Blue Air de la Nelu Iordache, acționar la Blue Air Airline Management Solution SA), scrie Ziare.com.

Potrivit anunțului inițial publicat de TAROM, parteneriatul cu Uplift se va desfășura astfel: „Scopul aplicării procedurii de atribuire îl reprezintă încheierea unui contract de parteneriat pentru vânzarea cu amănuntul a unor produse alimentare și nealimentare la bordul aeronavelor operate de către TAROM, în numele și pe seama partenerului, precum și achiziția unor servicii de catering la bordul aeronavelor și a unor servicii de handling pentru catering. Durata contractului este de 3 ani, cu posibilitatea prelungirii acestuia până la 5 ani, prin acordul părților, începând cu data de 01.01.2023”. ■

AJUTOR România vinde Republicii Moldova lemne de foc

PREȚUL DE VÂNZARE ESTE LA JUMĂTATE FAȚĂ DE CEL DIN ROMÂNIA

România oferă Republicii Moldova lemne de foc, sub forma unui ajutor necesar în toamna anului 2022 și în iarna dintre anii 2022 și 2023.

mihai.diac
@romanioliberal.ro

Această decizie a fost anunțată de premierul Nicolae Ciucă la începutul ședinței de Guvern de miercuri, 5 octombrie 2022. România ar urma să livreze Republicii Moldova o cantitate de 130.000 de metri cubi de lemne de foc, a precizat premierul Ciucă.

Acum o lună, șefa Executivului de la Chișinău, Natalia Gavrița, anunța, în Republica Moldova, că ia în calcul ideea de a importa lemn de foc din România. „Am interzis vânzarea printre intermediari, am limitat numărul pentru o gospodărie. Vom căuta masă lemnoasă adițională. Avem semnale că vom putea procura din România și vom continua să discutăm cum putem eficientiza procesul”, declara premierul Natalia Gavrița, la începutul lunii septembrie 2022. Documentul care se discută în ședința din 5 octombrie a Guvernului României este un memorandum privind „Aprobarea acordării unui ajutor Guvernului Republicii Moldova constând într-o cantitate de 200 mii metri steri (cv.130 mii metri cubi) lemn pentru încălzire de către Guvernul României”. Proiectul de memorandum se referă la „acordarea unei cantități de 130 mii metri cubi lemn pentru încălzire Guvernului Republicii Moldova, prin Agenția Moldsilva. Guvernul României va furniza, prin Regia Națională a Pădurilor - Romsilva către Agenția Moldsilva,



Scumpirea prețului lemnului pe piața europeană afectează atât România cât și Republica Moldova

Chestiunea ajutoarelor pentru iarnă a fost discutată între cei doi șefi de stat, Maia Sandu și Klaus Iohannis. Apoi, luna trecută, la data de 9 septembrie, premierul Natalia Gavrița, cu prilejul unei vizite în raionul Călărași al Republicii Moldova, anunțase că Republica Moldova ar putea cumpăra din România lemn pentru încălzire.



„Am interzis vânzarea printre intermediari, am limitat numărul pentru o gospodărie. Vom căuta masă lemnoasă adițională. Avem semnale că vom putea procura din România și vom continua să discutăm cum putem eficientiza procesul.“

NATALIA GAVRIȚA, PREMIERUL REPUBLICII MOLDOVA

La începutul ședinței de Guvern, premierul Ciucă anunța mai multe proiecte legislative. Unul dintre ele stabilește plafonarea de preț la lemnele de foc vândute către populația României. Acest preț maxim ar fi 400 de lei pe metru cub, inclusiv TVA. Separat, Guvernul României aprobă vânzarea de lemne de foc pentru Republica Moldova. Prețul cerut Republicii Moldova ar fi de 210 lei pe metru cub.

„Ținând cont de situația în care se găsește Republica Moldova în ceea ce privește asigurarea resurselor energetice și în deplină solidaritate cu cetățenii din Republica Moldova, astăzi aprobăm un ajutor de lemne de foc în cantitate de 130.000 de metri cubi.“

NICOLAE CIUCĂ, PREMIERUL ROMÂNIEI



o cantitate de 130 mii metri cubi lemn pentru încălzire. În acest sens, se împuternicește Regia Națională a Pădurilor - Romsilva pentru încheierea formalităților

legale vizând acordarea cantității susmenționate, la prețul de 200 lei/mc (fără TVA), respectiv o valoare totală de 26 milioane lei (fără TVA), ce va fi suportată de către Agenția Moldsilva”.

În România, în decembrie 2021, cota de TVA pentru lemnul de foc a fost redusă de la 19 la sută la 5 la sută. Prin aplicarea acestei cote reduse, rezultă că lemnul de foc va fi oferit Republicii Moldova la prețul de 210 lei pe metru cub (inclusiv TVA). Trebuie subliniat că, pentru populația României, prețul lemnului de foc va fi plafonat la 400 sau la 500 de lei pe metru cub (inclusiv TVA). Astfel, proiectul de Ordonanță de Urgență ajuns în discuția Guvernului României, tot la data de 5 octombrie 2022, prevedea următoarele: „Prețurile finale facturate se plafonează la maxim 500 lei/mc cu TVA inclus pentru următoarele sortimente de materiale lemnoase, necesare pentru încălzire în sezonul rece: a) lemn de foc; b) resturi de lemn; c) tocătură provenită din lemn; d) rumeguș”.

Spre deosebire de ceea ce menționa proiectul acestei OUG, premierul Ciucă anunța, la începutul ședinței Executivului, un preț ceva mai mic: „Lemnul de foc să fie plafonat la 400 lei pe metru cub, la 1.500 lei pe tonă la brichetele de lemn și la 2.000 lei la peleți. Prețurile includ TVA”.

Cu alte cuvinte, cetățenii Republicii Moldova vor primi, din România, lemne pentru încălzire, la un preț de circa jumătate decât cel la care-l cumpără cetățenii României.

Într-o variantă preliminară, Guvernul României ar fi avut în discuție un act normativ care să menționeze și faptul că se interzice exportul de lemn de foc. Totuși, pentru a face posibilă livrarea acestui material din România către Republica Moldova, interdicția de a-l exporta a fost eliminată din forma finală a proiectului. Proiectul de memorandum, în forma finală, menționează și „modificarea legislației în vigoare, pe cale de consecință, în vederea îndeplinirii celor mai sus prezentate (prevederile Art. II alin. (1) din Legea nr. 175/2017 potrivit căreia începând cu anul 2020 se interzice exportul de lemn de foc către state non-UE”. ■

MARIUS
GHILEZAN
EDITORIALIST



COMENTARIUL ZILEI

Contradicțiile lui Eduard Hellvig

Semn că a învățat bine lecția profesorului său, Virgil Măgureanu, actualul director al SRI, Eduard Hellvig, are rare apariții publice. Și atunci, comunică prin alegorii și semnificații. Aburește, când ar trebui să lămurească. Ultima sa ieșire naște și mai multe controverse.

Începutul anului universitar a fost un alibi. S-a deplasat la Cluj-Napoca la UBB, universitatea care l-a format. A ținut studenților o disertație de tipul bate șaua, ca să priceapă iapa.

Printre acțiuni de captatio benevolentiae, a lansat mai multe mesaje, ușor deciptabile de către cunoscători. Nu s-a dus cincisute de kilometri să le vorbească tinerilor despre greutățile românilor din comunism. Știe și el că pe noii învățăcei nu-i interesează cum s-a trăit înainte și ce privațiuni au fost. A vorbit rar, cu intonație, despre trecut și viitor. Dacă trecutului i-a forțat ușa, folosind șperaclul nemțesc, viitorul l-a plăpunit, precum un mare maestru plăpumar care știe să amestece vata de plastic cu puful de găscă și să vândă produsul drept natural.

O singură idee transpare din discursul împănat cu sofisme. Eduard Hellvig e la finalul celui de-al doilea mandat. Provine din PNL, partidul care s-a dedulcit la miesmele progresiste. Încearcă să-i îndrepte atât linia, cât și coloana. A apărut în postura de consultant strategic, care recomandă re poziționarea PNL. Dar până la a comenta ideea centrală, pilonul construcției narative (termen atât de drag globaliștilor n.a.), să urmărim o serie de contradicții din discursul său.

Să nu uităm intro-ul, de după dezvoltările sale că asculta Europa liberă și lupta sub plapumă contra comunismului, cu cele trei încadrări ale vieții de după revoluție. A vorbit despre periodizarea istoriei, inspirându-se din cele trei colonizări germane. Primul deceniu de după comunism, în accepțiunea șefului SRI, a fost al căutărilor, al doilea al libertăților de a construi și al treilea al maturizării libertății.

Sășii și șvabii au fost aduși, trei secole la rând, în Ardeal și în Banat, ca pe tărâmurile făgăduinței.

Un proverb german spune „Den Ersten der Tod, den Zweiten die Not, den Dritten das Brot“ (vorbind de generații, prima a găsit moartea, a doua a găsit nevoia, a treia a găsit pâinea).

Și-a dat de gol sursa, când a repetat zicala nemțească, potrivit căreia, mai întâi lupti, apoi muncești și de-abia apoi mănânci.

Românii nu sunt niște coloniști în propria țară. Dar simt presiunea statului paralel zi



Desen realizat de Ștefan Popa Popa'S

de zi. Minerii au adus în anii '90 moartea, oamenii lui Măgureanu - prin lăcomia lor - au creat penuria, iar regimul euroatlantic a adus pâinea. Dar cu ce preț?

Eduard Hellvig a vrut să pară deschis. În mare măsură, exercițiul de sinceritate i-a reușit. Nici nu mai are ce pierde. Se aproprie de finalul a două mandate, în care - trebuie să recunoaștem - a scos serviciul secret din viața publică. Acum îi ceartă pe rezerviști că organizează partide sau se ascund în spatele unor lideri politici.

Deși știe, nu recunoaște, însă, că răul statal, statul eșuat, cum i-ar spune oaspetele de la Cotroceni, se datorează tentaculelor caracatiței sistemului care a luat prizonieră întreaga societate românească.

Faptul că Hellvig își asumă greșelile trecutului nu aduce victimele Binomului înapoi de la groapă.

A vorbit despre puzderia de acoperiți din societatea civilă, administrație, sindicate, din companii, dar nu ne-a promis că-i retrage. Cu ce ne încălzește pe noi că armia militarizată, soldații în civil, băntuie în jurul nostru și se bucură de privilegiile apartenenței la casta securiștilor?

Nu-i place lui Hellvig cuvântul securist? Îi dau voie să preia termenul meu de securici (noii securiști).

Jurnaliștii caută știri din discursul politicienilor. Copy-paste-rii din redacții, fătucele cu silicoane și trotinetiștii, n-au băgat de seamă esența. Pentru prima oară un șef de serviciu secret recunoaște că scena politică românească s-a construit în laboratoarele intelligence-ului.

VOCILE LUMII



EDUARD HELLVIG

DIRECTOR SRI

„Nu cred că trebuie să existe o separație atât de mare între mândria națională și susținerea principiilor democratice universale. Datorită acestor principii, societățile europene au reușit să fie modelul de dezvoltare la care aspiră atât de multe milioane de migranți. Iar cultivarea mândriei naționale nu ar trebui lăsată doar pentru abordările extremiștilor sau populiștilor“, a spus Eduard Hellvig, în fața studenților de la UBB din Cluj Napoca.

Asta era head-line-ul, nu mesajele pe care a ținut să le rostogolească prin mecanismul de propagandă. Lecturând discursul știrilor din presa mainstream, ne dăm încă o dată seama că există o peltea a acoperiților în media. Au preluat doar sofismele directorului SRI.

Oare ce s-ar face puterea politică fără muștiucul serviciilor secrete? Eduard Hellvig le-a dat răspunsul. S-a cam terminat cu suptul de la ugerile vacilor din pădure. Dar nu ne-a lămurit dacă mai există libertatea de a accede pe scena politică și fără să fi trecut prin Academia de Informații.

De peste zece ani, tot repet, civilii nu pot ajunge în sferele puterii, pentru că nu și-au înregimentat viața în dosarul cu șină de la SRI. De ce trebuie doctorate în Securitate? Când se vor da doctorate în patriotism și promovarea familiei tradiționale, atunci să nu ziceți că nu v-am sesizat oportunitatea.

E timpul ca politicienii să-și ia consultanți profesioniști. În acest registru, ne-am prins că s-a autopropus strateg la liberali, nu că nu ar mai fi fost și altădată. A dat mesajul extrem de clar. PNL trebuie să revină la valorile naționale și la ortodoxie.

Știe și el, ce știm și noi, 60 % dintre români ar dori să fie reprezentați de suveraniști în posturile de comandă ale statului. Numai că partidele ciuperceute sunt tot cu doctoranzii Academiei SRI la butoane.

Doctorul Hellvig a pus diagnosticul, dar n-a dat pilulele care să vindece cangrena: viața politică rămâne intubată de sistem. ■

Prețul țițeiului sub presiune

ÎN TIMP CE SUA ȘI RUSIA SE LUPTĂ, RECESIUNEA AMENINȚĂ SĂ SCHIMBE CALCULELE PENTRU ȚIȚEI

Organizația Țărilor Producătoare de Petrol (OPEC) și alți 10 producători, printre care și Rusia, s-au reunit ieri la Viena, într-o întâlnire cu o miză mare, în actualul context geopolitic marcat de războiul în plină desfășurare din Ucraina.

adelina.toader
@romanalibera.ro

Reuniunea are în vedere scăderea prețurilor, îndoielile privind evoluția cererii, problemele de producție și sancțiunile asupra petrolului rusesc, relatează agenția EFE. Cele 23 de țări ale alianței OPEC+ au avut miercuri prima reuniune ministerială în format fizic, după doi ani de discuții virtuale. Întâlnirea fizică a arătat determinarea de a transmite piețelor un semnal clar de forță.

Evenimentul a fost marcat de tensiuni. În urmă cu câteva zile au început să apară presiuni, când Rusia, membră a organizației OPEC plus, și-a făcut publică poziția solicitând statelor organizației, dar mai ales Arabiei Saudite, cel mai mare producător din lume, să reducă producția cu un milion de barili pe zi.

Rusia are nevoie de susținerea prețului la un nivel ridicat, ținând cont vânzările sale către Uniunea Europeană au scăzut. Dacă producția va fi mai mică prețul țițeiului va fi mai scump, astfel că Rusia va fi avantajată. O reducere a producției de către Arabia Saudită ar fi însă și un răspuns al țării la nivel politic, nu doar o mișcare economică. Practic, prințul moștenitor al Arabiei Saudite și-ar arăta prietenia față de Rusia și ar însemna că țara sa are punți de colaborare și interese comune cu cele ale lui Putin.

Totuși, prințul saudit a promis, în această vară, la întâlnirea cu președintele american, o creștere a producției. Pentru a păstra prețul la un nivel rezonabil, SUA a decis chiar să scoată țiței din rezerva de stat.

Toate privirile sunt îndreptate astfel către întâlnirea de la Viena și, deși miniștrii care au ajuns încă de marți în capitala Austriei nu au vrut să anticipeze ce se va întâmpla, analiștii și mass-media specializate estimează că reducerea producției va avea un sprijin amplu. Mai puțin clar este cât de mare va fi, speculațiile mergând de la 500.000 la 2 milioane barili pe zi, o cifră ce ar reprezenta 2% din furnizarea globală actuală. Discuțiile privind reducerea producției vin într-un moment în care prețurile petrolului au scăzut cu 25% față de cele din iunie. În plus, persistă îndoielile legate de evoluția cererii, în special în China, unul dintre cei mai mari consumatori de petrol, care impune restricții și izolare în unele orașe din cauza reapariției focarelor de Co-

vid 19. Cu toate acestea, o scădere a producției ar putea să nu aibă efectul scontat de creștere a prețului, pentru că economiile mari, precum cea chineză sau cele europene, se confruntă cu o scădere a consumului. În plus, OPEC+ nu poate să îndeplinească actualele cote de producție și din cele 23 de țări ale grupului doar Arabia Saudită și Emiratele Arabe Unite au capacitatea de a crește mai mult producția.

Johannes Rauball, de la agenția de analiză energetică Kpler, a estimat, în declarațiile pentru EFE, că OPEC+ a produs în septembrie cu 4,1 milioane de barili mai puțin față de obiectivul stabilit pentru această lună. Războiul din Ucraina a dus barilul de țiței la 130 dolari, dar de atunci cotația a scăzut cu aproape o treime, datorită politicii chineze de protecție a populației împotriva virusului corona, iar Statele Unite au eliberat un milion de barili pe zi din rezervele statului.

În același timp, țările producătoare de petrol sunt îngrijorate de pericolul recesiunii, care ar reduce și mai mult cererea și deci și prețul. Pe de altă parte, o creștere a prețului țițeiului induce pericolul unei recesiuni. Experții se întreabă în ce măsură își pot permite statele OPEC să scadă nivelul producției, dacă la acest moment doar două țări își ating cotele de producție actuale, respectiv Arabia Saudită și Emiratele Arabe Unite.




Prețul petrolului Brent este în prezent de 90 dolari, iar cel american se află la 86,5 dolari barilul, un nivel egal cu cel dinaintea războiului din Ucraina.

În timpul crizei din perioada 2008-2009, prețurile au scăzut în cinci luni, de la 145 la 35 dolari barilul. În anii 2014-2015, atunci când creșterea economică a încetinit, prețul țițeiului a scăzut în nouă luni, cu 50%, până la 45 dolari pe baril. Apoi, prețurile au crescut până când pandemia a redus drastic cererea, iar prețul a ajuns la zero dolari pentru că producătorii s-au aflat în situația să plătească pentru că nu mai erau spații de depozitare.

Este evident că atât SUA, cât și Rusia au motive să influențeze prețul petrolului, însă socotelile lor se văd amenințate de recesiune și scăderea consumului.

O serie de analiști cred că decizia G7, care grupează țările cele mai bogate, de a impune un plafon la prețul petrolului rusesc, și planurile Uniunii Europene de a face același lucru, au avut un efect de consolidare

PUBLICITATE

Comunicat de presă

august 2022

Consolidarea capacității Scolii Gimnaziale „Grigorie Ghica Voievod” - București, de a reacționa la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2

Școala Gimnazială „Grigorie Ghica Voievod”, în calitate de beneficiar al proiectului „Consolidarea capacității Scolii Gimnaziale „Grigorie Ghica Voievod” - București, de a reacționa la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2”, cod SMIS 148226, conform contract de finanțare 1377 din 20.04.2022, anunță lansarea acestui proiect finanțat prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURA MARE 2014-2020, Axa prioritară 10, obiectivul specific 1, operațiunea Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale. Autoritatea de management pentru P.O.I.M. 2014-2020 este Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

Proiectul își propune ca obiectiv general, consolidarea capacității Scolii Gimnaziale „Grigorie Ghica Voievod” - București, de a reacționa la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2.

Obiectivele specifice ale proiectului

- Dotarea în șapte luni a Scolii Gimnaziale „Grigorie Ghica Voievod” - București, cu echipamente de protecție medicală necesară pentru a preveni răspândirea coronavirusului SARS-COV-2.
- Creșterea capacității de depistare a persoanelor infectate cu SARS COV 2 și de igienizare a spațiilor destinate activităților educaționale.

Rezultate așteptate:

Achiziționarea de echipamente și consumabile medicale, dintre care amintim: măști de protecție FFP 2, măști de unică folosință pentru copii, dispenser automat pentru săpun lichid, dispenser cu senzor pentru dezinfectant, coșuri de gunoi cu capac și pedală, ștergătoare/lavete de culori diferite, mănuși de unică folosință, covor dezinfectant cu tăviță, echipament de măsurare a temperaturii, dezinfectant mâini, dezinfectant suprafețe, lampa UV.

Valoarea totală a proiectului este de 1.358.197,93 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă din FEDR REACT-EU 1.358.197,93 lei, valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național 0,00 lei, cofinanțarea eligibilă a beneficiarului: 0,00 lei, valoarea neeligibilă: 0,00 lei

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni (01.12.2020 - 30.11.2022)

Proiect cofinanțat din Fondul European pentru Dezvoltare Regională - REACT-EU prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact:
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GRIGORIE GHICA VOIEVOD”
Adresa: Str. Lăptari Tei nr.23, sector 2, Municipiul București
Persoana de contact - reprezentant legal, OSICEANU FLORENTINA CLAUDIA,
Telefon: 0212421160, fax: 0212421160, e-mail: scoala_30@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

a alianței între OPEC și Rusia. Producătorii văd acest plafon drept un precedent periculos al țărilor consumatoare de a încerca să controleze prețurile. De fapt, printre deciziile care se vor lua miercuri ar putea fi inclusă și cea ce prelungire dincolo de finele anului a alianței între OPEC și cei zece producători, care s-a creat în 2016.

În paralel, Statele Unite continuă să facă presiuni asupra aliaților săi din Orientul Mijlociu, membri ai OPEC, precum Arabia Saudită și Kuwait, să nu reducă producția, o

strategie care a început în iulie, când președintele Joe Biden a vizitat Riadul, mai scrie EFE.

Potrivit CNN, Guvernul american a ținut legătura cu oficiali din aceste țări pentru a le cere să nu reducă furnizarea de petrol, considerând că o scădere ar provoca o escaladare a prețurilor și un șoc pentru economie, care ar putea să-i aducă prejudicii în contextul alegerilor ce vor avea loc în noiembrie, prin care se va reînnoi o parte din puterea legislativă. ■

În beneficiul cui?

BANCA NAȚIONALĂ DE DEZVOLTARE, O NOUĂ INSTITUȚIE CARE VA RISIPI BANI PE SALARIZĂRI

Deși avem suficiente instituții care gestionează fonduri de zeci sau chiar posibile sute de miliarde de euro, ne-am trezit că avem nevoie de o Bancă Națională de Dezvoltare (BDR) care să gestioneze doar anumite fonduri europene și instituția să aibă pe mână fonduri cu dedicație, ca să nu mai vorbim despre alte fonduri de salarizare risipite.

cristina.corpaci
@romanioliberal.ro

Nu crede nimeni că lipsa investițiilor din țară nu este posibilă din cauză că nu are cine să le gestioneze, ci mai degrabă că instituțiile abilitate nu și-au trasat sarcini clare în acest sens. Avem ministere suficiente care se ocupă de bani europene și dezvoltarea țării, doar că nu sunt manageri potriviți care să coordoneze proiectele și investițiile. Guvernul ne-a dat vestea că avem o Bancă Națională de Investiții pe a cărei agendă de priorități vor figura „proiectele mari de infrastructură, proiectele strategice de care economia are mare nevoie.

„Este o bancă cu capital de stat. Această bancă va fi destinată sprijinirii mediului de afaceri. Este o bancă ce va deveni un partener al tuturor firmelor românești și instituțiilor publice și private. Este, de asemenea, un obiectiv pe care l-am asumat prin Planul Național de Redresare și Reziliență și programul de guvernare 2021-2024”, a spus premierul Nicolae Ciucă.

Ministrul Finanțelor, Adrian Căciu, a menționat că banca va viza proiectele mari și pe cele care au ca destinație economia de producție.

Banca trebuia să fie una „de dezvoltare, în adevăratul sens al cuvântului”, a subliniat ministrul.

„Se face încă un pas important pentru diversificarea instrumentelor de finanțare ale economiei. Este un obiectiv pe care România și l-a, cumva, programat, începând cu 2015, dar din păcate nu l-a realizat. Mai facem astăzi un pas important. Următorul pas va fi realizarea actului constitutiv și numirea managementului acestei companii, acestei bănci. Important este să avem instrumente diversificate de finanțare, care să vină până la urmă pe o piață de capital și financiară care trebuie să se îndrepte cu mai multă prioritate către economie, prin creșterea intermedierei financiare”, a spus Căciu.

Capitalul social inițial subscris de către acționar, prin Ministerul Finanțelor, este în valoare de până la 3 miliarde lei, care se va asigura din veniturile din privatizare, cu excepția sumei reprezentând echivalentul a 10 milioane euro, care se va plăti din bugetul de stat, în limita sumelor aprobate cu această destinație



Guvernul ne-a dat vestea că avem o Bancă Națională de Investiții



„Se face încă un pas important pentru diversificarea instrumentelor de finanțare ale economiei. Este un obiectiv pe care România și l-a, cumva, programat, începând cu 2015, dar din păcate nu l-a realizat. Mai facem astăzi un pas important. Următorul pas va fi realizarea actului constitutiv și numirea managementului acestei companii, acestei bănci. Important este să avem instrumente diversificate de finanțare, care să vină până la urmă pe o piață de capital și financiară care trebuie să se îndrepte cu mai multă prioritate către economie, prin creșterea intermedierei financiare.”

ADRIAN CĂCIU, MINISTRUL FINANȚELOR

la subdiviziunea clasificăției bugetare aferentă programelor cu finanțare nerambursabilă din Programul Național de Redresare și Reziliență. Cheltuielile de înființare ale băncii, cele cu remunerarea primilor membri, cu contractarea serviciilor de audit necesare pentru auditarea situațiilor financiare previzionate ale băncii, plata costurilor cu chiria aferentă sediului băncii, inclusiv cu sigla băncii se suportă până la înregistrarea Băncii la Registrul Comerțului din bugetul Ministerului Finanțelor în limita sumei de 6,8 milioane lei, și ulterior vor fi recuperate de acționar după înființarea băncii, prin încheierea unui contract de împrumut în acest scop, se arată în comunicarea Ministerului de Finanțe.

Cine va conduce noua bancă

Banca este administrată în sistem dualist de către un Consiliu de supraveghere format din 7 membri, persoane fizice, din care cel mult 1 membru poate fi din rândul funcționarilor publici sau altor categorii de personal din cadrul autorităților sau instituțiilor publice,



Premierul Nicolae Ciucă spune că instituția face parte din obiectivele PNRR



Banca va viza proiectele mari și pe cele care au ca destinație economia de producție

și un Directorat format din minim 3 membri.

Membrii Consiliului de supraveghere sunt numiți de către adunarea generală a acționarilor, cu excepția primilor membri, care sunt numiți de către acționar, prin actul constitutiv, iar mandatul acestora începe la data înregistrării Băncii la Oficiul Național al Registrului Comerțului.

Membrii Directoratului sunt numiți de către Consiliul de supraveghere al Băncii, cu excepția primilor membri, care sunt numiți de către acționar, prin actul constitutiv, mandatul acestora începând cu data înregistrării Băncii la Oficiul Național al Registrului Comerțului.

Durata mandatului primilor membri ai Consiliului de supraveghere este de 2 ani.

Se așteaptă careva dintre noi ca această bancă să ne salveze pe noi sau să îi salveze pe cei care vor încasa venituri așa cum ne-am obișnuit de aproximativ 10.000 de euro pe lună, plus alte bonificații și desigur, o dirijare a fondurilor europene acolo unde sunt necesare celor care sunt la putere. ■

Cel mai slab trimestru de la începutul implementării Planul de țară

PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ SUB SEMNUL INCERTITUDINII

Guvernul a îndeplinit doar 9 jaloane din cele 24 aferente trimestrului trei din 2022, potrivit datelor analizate de platforma Monitor PNRR, lansată deUSR. Astfel, România a rămas în urmă și înregistrează cel mai slab trimestru de la începutul implementării Planului Național de Redresare și Reziliență.

adelina.toader
@romanalibera.ro

La scurt timp după publicarea datelor de cătreUSR, PSD a transmis un comunicat prin care informa că miniștrii social-democrați ar fi îndeplinit toate jaloanele prevăzute pentru trimestrul trei al anului curent în Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

ReprezentanțiiUSR au subliniat că printre jaloanele importante pe care Guvernul le ratează se numără, cele din domeniul Energiei, Semnarea contractelor pentru dezvoltarea unei capacități de stocare a bateriilor de cel puțin 240 MW, Semnarea contractelor pentru investițiile în lanțul de producție a bateriilor și în celulele și panourile fotovoltaice, pe Păduri Adoptarea Strategiei Naționale Forestiere pe baza căreia putem începe împădurirea și reîmpădurirea a 56.000 de hectare.

Totodată, analizaUSR informează că îngrijorătoare și întârzierea de la Ministerul Educației, unde încă nu au fost lansate apelurile pentru echiparea sălilor de clasă cu mobilier și pentru echiparea laboratoarelor/atelierelor pentru științe. 600 de milioane de euro sunt prevăzuți pentru dotarea școlilor din România.

„Suntem în fața celui mai slab trimestru de la începutul implementării Planului Național de Redresare și Reziliență. Stăm atât de prost încât Guvernul a decis să nu mai comunice pe acest subiect, jaloanele din trimestrul 3 parcă nici nu mai există. Mai îngrijorător este că nimeni nu mai pare că se ocupă efectiv de PNRR. Ceea ce vedem astăzi este fix eșecul acestui proces de coordonare. Ministerul Investițiilor și Reformelor Europene are formal rolul de coordonator al implementării PNRR. Am mai spus-o, ministerele, atunci când nu vor, nu se coordonează cu MIPE și de ce ar face-o, când miniștrii au pârgii politice diferite într-un guvern în care premierul este mai mult purtător de cuvânt al deciziilor luate la sediul PSD? Nimeni până acum nu a răspuns politic pentru că nu-și face treaba pe PNRR. Situația este foarte gravă și pe jaloane pe care ar fi trebuit să le îndeplinească încă din trimestrul 1, jaloane pe baza cărora România ar trebui să depună zilele următoare o nouă cerere de plată. Am tot atras atenția, de exemplu, asupra jalonului care prevedea adoptarea Legii Avertizorului de Integritate, că legea e prost făcută și nu respectă PNRR, s-au făcut că nu aud și au măcelărit-o în Parlament. Au primit



Guvernul nu a făcut un bilanț concret legat de îndeplinirea țintelor PNRR



PSD își exprimă speranța că și ceilalți membri ai Guvernului vor îndeplini jaloanele din PNRR aferente domeniului lor de activitate, până la data transmiterii cererii de plată către Comisia Europeană.”

COMUNICAT PSD

acum atenționare de la Comisia Europeană că legea e proastă și i-a apucat agitația să o refacă. În acest stil, ne va fi foarte greu să ducem la capăt PNRR”, a declarat Cristian Ghinea, coordonatorul Departamentului de Politici Publice alUSR, fost ministru al Investițiilor și Proiectelor Europene, potrivit sursei citate.



AnalizaUSR arată că doar 9 din cele 24 de jaloane au fost îndeplinite



PNRR înregistrează întârzieri masive

Nimeni din Guvernul României nu a comunicat nimic legat de îndeplinirea celor 24 pe jaloane aferente trimestrului trei, adică până la data de 30 septembrie, deși era de așteptat un bilanț concret.

La scurt timp după analiza transmisă deUSR, partidul condus de Marcel Ciolacu (PSD) a transmis: „PSD își exprimă speranța că și ceilalți membri ai Guvernului vor îndeplini jaloanele din PNRR aferente domeniului lor de activitate, până la data transmiterii cererii de plată către Comisia Europeană”.

Social-democrații nu au ratat ocazia de a-l trage la răspundere pe Virgil Popescu aruncând săgeți către ministerul pe care acesta îl conduce: „În cazul unor ministere unde întârzierile sunt mai mari, cum ar fi de exemplu Ministerul Energiei, PSD este dispus să ofere sprijin pentru accelerarea activității, astfel încât jaloanele să fie îndeplinite, iar România să poată obține tranșa de fonduri europene aferentă trimestrului III”, se precizează în comunicat.

Nici măcar jumătate din jaloanele PNRR nu au fost îndeplinite, deși premierul Nicolae Ciucă a declarat public că a cerut tuturor ministerelor să vină cu toate jaloanele închise mai devreme.

Premierul ceruse inițial ca până pe 15 sep-

tembrie toate jaloanele să fie gata, totuși având în vedere că acest lucru nu s-a putut realiza, Premierul Ciucă a cerut apoi ca acestea să fie gata până pe 21 septembrie.

„Ultima ședință de Guvern până la care aveți de rezolvat această problemă este miercură viitoare”, le-a spus Ciucă miniștrilor, fără să detalieze despre ce ministere este vorba.

Din păcate, dateleUSR arată că și această țintă a fost ratată.

Europarlamentarul Dragoș Pîslaru, copreședinte al REPER, a declarat marți, că PNRR-ul, această șansă mare pe care o are România, în acest moment ne apropiem ușor ușor de a ne bate joc de ea și a arătat că odată ce avem întârzieri mai mari de 6 luni, se va activa Regulamentul care spune că practic Comisia Europeană va cere ca ultimatum Guvernului să spună dacă mai face sau nu jalonul respectiv, riscând să pierdem bani, potrivit News.ro. Dragoș Pîslaru a explicat că, „odată ce avem întârzieri mai mari de 6 luni, se va activa Regulamentul care spune că practic Comisia Europeană va cere ca ultimatum Guvernului să spună dacă mai face sau nu jalonul respectiv și atunci îi mai dă o șansă, sau dacă renunță în a mai face reforma respectivă, pierdem banii aferenți”. ■

GIGI BECALI: Mă interesează campionatul

FCSB MERGE CU REZERVELE ÎN DANEMARCA

Finanțatorul FCSB, Gigi Becali, insistă să menajeze mai mulți titulari în partida de Conference League din această seară.



UEFA Conference League, FCSB - RSC Anderlecht, 15 sep 2022. INQUAM PHOTOS

/ GEORGE CĂLIN

laurentiu.musoiu
@romanalibera.ro

Îngrijorat că formația sa, aflată pe poziție de baraj pentru retrogradare, locul 13, în clasamentul Ligii I, va rata playoff-ul primului eșalon fotbalistic al României, latifundiarul din Pipera a decis să sacrifice competiția europeană.

FCSB va folosi mai multe rezerve în meciul cu danezii de la Silkeborg.

Drept consecință, echipa daneză este dată drept mare favorită de casele de pariuri. O victorie a lui Silkeborg are o cotă de 1,7, în timp ce rezultatul de egalitate este cotat cu 3,8, iar o victorie a trupei roș-albastre, cu 5.

Silkeborg stă mai bine în competiția sa internă, ocupând poziția a patra, la 4 puncte de liderul Nordsjaelland, după 11 etape. În Danemarca, meciul se va disputa

pe gazon sintetic. FCSB are însă amintiri plăcute de la ultima deplasare pe sintetic din Europa, calificându-se după manșa secundă a playoffului UEFA Conference League cu norvegienii de la Viking. Silkeborg este codașa grupei B din UEFA Europa Conference League, cu zero puncte, în timp ce vicecampiona României a strâns un punct.

Conform fanatik.ro, nu fac deplasarea în Danemarca următorii fotbaliști: Andrea Compagno, Florinel Coman, Andrei Cordea, Malcom Edjouma, Joonas Tamm, Darius Olaru și Risto Radunovic. Arbitrul întâlnirii dintre Silkeborg și FCSB va fi ucraineanul Mikola Balakin. În grupa roș-albaștrilor West Ham United este lider, cu maximum de puncte, după două etape, în timp ce adversara de astăzi a londonezilor, Anderlecht, are 4 puncte acumulate. ■

CONFERENCE LEAGUE. Provocare pentru Petrescu

CFR caută revanșa cu Slavia

laurentiu.musoiu
@romanalibera.ro

Campiona CFR Cluj caută revanșa cu Slavia, la Praga, după ce formația cehă i-a eliminat sezonul trecut din UEFA Champions League. Cehii sunt dați mari favoriți, cu o cotă de 1,5, în timp

ce o victorie a feroviarilor e cotată cu 6,5. Pentru un rezultat de egalitate, casele de pariuri oferă o cotă de 4,4.

Slavia Praga este lider în Grupa D a Conference League, cu 4 puncte, în timp ce formația antrenată de Dan Petrescu are un singur punct și este ultima clasată. ■

IN DIRECT

PRO ARENA

azi, ora 19.45

Silkeborg
FCSB

PRO ARENA

azi, ora 22.00

Slavia Praga
CFR Cluj

DIGI SPORT 1

vineri, ora 18.00

Voluntari
Mioveni

DIGI SPORT 1

vineri, ora 21.00

FC Argeș
Univ. Craiova

CLASAMENTE FOTBAL



LIGA I

1. FARUL CONSTANȚA	27 P
2. RAPID BUCUREȘTI	24 P
3. HERMANNSTADT	22 P
4. CFR CLUJ	21 P

CONFERENCE GR. B

1. WEST HAM	6 P
2. ANDERLECHT	4 P
3. FCSB	1 P
4. SILKEBORG	0 P

CONFERENCE GR. D

1. SLAVIA PRAGA	4 P
2. SIVASPOR	4 P
3. BALKANI	1 P
4. CFR CLUJ	1 P

DIVA ZILEI

Icardi, tot mai rău, după ce Wanda a anunțat divorțul

laurentiu.musoiu
@romanalibera.ro

Atacantul argentinian al lui PSG împrumutat la Galatasaray, Mauro Icardi, nu reușește să se impună titular nici la Istanbul.

Icardi a fost mai mult rezervă sau chiar nu a prins nici măcar lotul, în ultimele partide disputate de formația turcă, de la împrumutul său. Problemele starului argentinian nu se opresc însă aici.

Icardi nu intră nici în calculele selecționerului Argentinei, pentru turneul final al Cupei Mondiale de Fotbal.

„Bomboană pe colivă”, presa internațională vorbește despre sume importante de bani pe care Icardi ar putea să le piardă, după ce soția și, în același timp, impresarul său, Wanda Nara, a anunțat recent divorțul de argentinian.

Mauro Icardi și Wanda Nara sunt căsătoriți din mai 2014 și au împreună două fete, Francesca (născută în ianuarie 2015) și Isabella (născută în octombrie 2016).

Scandalul dintre Mauro Icardi și Wanda Nara a izbucnit în 2021, când cei doi au fost aproape de despărțire.

Atacantul argentinian a fost acuzat de infidelitate, dar cei doi s-au împăcat în cele din urmă și au postat o serie de fotografii și clipuri video din vacanța petrecută în Africa.

Vineri, 23 septembrie, Wanda

Nara a scris pe contul personal de Instagram că s-a despărțit de fotbalistul pe care îl reprezintă din postura de agent FIFA.

Mauro Icardi are o avere estimată la peste 90 de milioane de euro. Atacantul argentinian câștigă 10 milioane de euro pe an la PSG.

În plus, Icardi are parteneriate cu branduri precum Nike, Dior, Philipp Plein.

În schimb, bunurile deținute de către Wanda Nara sunt estimate la 8 milioane de euro, potrivit sportbible.com.

Wanda Nara este model, prezentatoare TV, agent FIFA și deține mai multe afaceri, inclusiv un brand de cosmetice (Wanda Cosmetics). În 2022, Wanda Nara și-a deschis mai multe magazine în SUA, dar plănuiește să se extindă și în Europa.

Potrivit Marca, citată de Digi Sport, Wanda Nara are mai multe contracte de publicitate, inclusiv pe rețelele sociale. Prin urmare, dacă Mauro Icardi câștigă acum peste 500.000 de euro pe lună, Wanda Nara încasează aproximativ 250.000 de euro lunar.

Mauro Icardi și Wanda Nara dețin două locuințe, la Genova și Paris, cotate de la câteva milioane de euro.

În plus, fotbalistul argentinian are o colecție de mașini scumpe: Rolls Royce Ghost (337,850 dolari), Lamborghini Huracan Spyder (233,325 dolari), Bentley Bentayga (156,900 dolari), Range Rover Sport (115,500 dolari). ■



MICA PUBLICITATE



Mai multe anunțuri
puteți găsi pe siteul

romanalibera.ro

OFERTE SERVICIU CONTABILITATE-FINANCIAR

SC PIATA VITAN SRL angajează expert contabil. Program de lucru 5 ore/zi. Relații la telefon 0732.300.229.

OFERTE SERVICIU DIVERSE

Academia Română scoate la concurs 2 posturi contractuale de conducere, respectiv 1 post Șef Serviciu gradul II, cu normă întreagă, durată nedeterminată, în cadrul Direcției Patrimoniu - Serviciul Colectii și Muzei și 1 post Șef Birou gradul II, cu normă întreagă, durată nedeterminată, în cadrul Direcției Patrimoniu - Biroul Evidență și Recuperare Patrimoniu. 1. Cerințele specifice postului de Șef Serviciu Colectii și Muzei gradul II : studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de licență: istorie; studiul patrimoniului, arhitectură, arte vizuale; vechime în muncă: minim 10 ani; vechime în specialitatea studiilor: minim 10 ani; constituie avantaj vechime în funcții de conducere: minim 3 ani; cunoștințe / competențe: cunoștințe operare PC, programe Microsoft Office: Word, Excel, Internet. 2. Cerințele specifice postului de Șef Birou Evidență și Recuperare Patrimoniu gradul II : studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul de licență: inginerie civilă; inginerie geodezică; drept; științe administrative; vechime în muncă: minim 8 ani; vechime în specialitate: minim 8 ani; constituie avantaj vechime în funcții de conducere: minim 1 an; cunoștințe/competențe: cunoștințe operare PC, programe Microsoft Office: Word, Excel, Internet. Actele necesare întocmirii dosarului de concurs sunt afișate la sediul și pe site-ul Academiei Române la secțiunea Resurse Umane și se depun la Registratura Generală a Academiei Române numai până la data de 20.10.2022 (inclusiv), în intervalul orar 09:00 - 13.00, iar codul de candidat se va transmite ulterior de către secretarul comisiei de concurs, pe adresa de email specificată de către candidat în Curriculum vitae. Concursurile

Anunțuri de publicitate se primesc la:

BUCUREȘTI

Magazin UNIREA

P-ța Unirii, Nr. 1, Magazin
Unirea, et. 5, sect 3
Tel.: 0726.989.994,
cristian.florea@romanalibera.ro

TRANSILVANIA- BANAT

ALBA-IULIA

Tel.: 0724.299.577
alina.boitor@romanalibera.ro

CLUJ-NAPOCA

Tel.: 0723.677.353
kinga.suciu@romanalibera.ro

LICITAȚII VÂNZĂRI ÎNCHIRIERI DIVERSE CITAȚII

ANUNȚURI RL MICA PUBLICITATE

ANUNȚUL TĂU, la un
click distanță pe :
romanalibera.ro



prin sistemul
» Paydemic

vor consta în următoarele probe: scrisă și interviu. Proba scrisă se va desfășura în data de 28.10.2022, ora 10:00, la sediul Academiei Române. Candidații promovați la proba scrisă se vor prezenta în data de 03.11.2022, ora 10:00, la interviu. Relații suplimentare se pot obține zilnic la telefon: 021.212.86.34.

Atelier Croitorie, angajăm confecționar îmbrăcăminte produs finit (cap-coada), zona Drumul Sării. 0728.320.550 / 0722.281.709.

British American Shared Services (Europe) SRL, cu sediul în București, Sector 6, ofera un loc de munca pentru postul Sef birou-serviciu financiar contabilitate (cod COR- 121124), conditii de ocupare: experienta 2-3 ani in domeniul economie-finante, cunostinte nivel avansat (oral si scris) limba engleza, cunostinte MS Office. CV-urile se pot trimite la adresa de mail: andra.mociofan@ro.ey.com."

British American Tobacco (Romania) Trading SRL, cu sediul în București, Sector 1, ofera un loc de munca pentru postul Cercetator economist in marketing (cod COR -263120), conditii de ocupare: experienta 1-2 ani, cunostinte nivel avansat (oral si scris) limba engleza, cunostinte MS Office -Excel. CV-urile se pot trimite la adresa de mail: andra.mociofan@ro.ey.com.

Compania LANTMANNEN UNIBAKE ROMANIA S.A. angajeaza 11 persoane pe pozitia Operator la roboti industriali, cod COR- 818901. Cerinte: 1. Minim 1 an experienta, abilitati de lucru in echipa. 2. Cunostinte de limba engleza. Persoanele interesate vor trimite cv-ul la adresa: georgiana.florea@vtm.ro.

Consiliul de administratie al Complexului Educational Lauder-Reut, cu sediul în București, str. Mircea Voda, nr.20-22, sect.3, tel.0318055772, anunta organizarea concursului pentru ocuparea urmatoarelor posturi didactice/catedre in perioada 7.11-28.11: profesor invatamant primar titulari 2-posturi, suplinitie 1-post

profesor limba romana suplinitie 1-post, consilier psihopedagog suplinitie 1-post profesor educatie fizica titular 1-post profesor educatie plastica suplinitie 1-post.

EL MAGUEY SRL, cu sediul în TIMISOARA, Str.COL.ION IONESCU Nr.11, angajaza 2-ajutor de Bucatar. Tel.0741150554.

ENSOL SRL angajează 5 muncitori necalificați în industria confecțiilor. CV-urile se depun la: ask@everestjobs.eu până la 07.10.2022. Doar candidații selectați vor fi contactați.

GLOVER Time SRL angajează 60 curieri cod COR 960101, studii generale. CV la: apostolsiasociatii@gmail.com

INSTITUTUL Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie - ICECHIM București scoate la concurs postul de Tehnician chimist, cu normă întreagă, durată nedeterminată în Echipa nr.5 Laborator A.T.I., Departament Analize, Teste, Încercări. Termen înscriere: 12.10.2022; Dată concurs: 17.10.2022. Detalii suplimentare pe site-ul: www.icechim.ro și telefon 021.316.30.74.

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Pedologie, Agrochimie și Protecția Mediului București, cu sediul în București, sector 1, Bd. Mărăști nr. 61, organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată, a următoarelor posturi: - Asistent de cercetare în domeniul chimiei - 1 post; - Asistent de cercetare în domeniul agronomie/horticultură / ingineria mediului - 1 post; Concursul se va desfășura conform Legii nr. 53/2003 Codul Muncii și Legii nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare, la sediul angajatorului, după calendarul următor: - 04 noiembrie 2022, Data limită pentru depunerea dosarelor; - 07 noiembrie 2022: Etapa I - Selecția dosarelor și afișarea rezultatelor; - 08 noiembrie 2022: Depunere contestații etapa I; - 09 noiembrie 2022: Afișare rezultate contestații

etapa I. - 10 noiembrie 2022, Etapa a II-a: Proba scrisă, ora 10; - 11 noiembrie 2022: Afișare rezultate etapa a II-a; - 14 noiembrie 2022: Depunere contestații etapa a II-a; - 15 noiembrie 2022: Afișare rezultate contestații etapa a II-a; - 16 noiembrie 2022, Etapa a III-a: Interviul (proba orală), ora 10. - 17 noiembrie 2022 : Afișare rezultate etapa a III-a (în intervalul 09 - 13); - 21 noiembrie 2022 : Afișarea rezultatelor contestațiilor (proba III) și afișarea rezultatelor finale. Fiecare candidat va primi o notă pentru fiecare probă, iar rezultatul concursului îl va fi reprezenta media notelor. În vederea admiterii, media probelor trebuie să fie minim 7, iar pentru ca un candidat să

fie admis la interviu (etapa a III-a), nota probei scrise trebuie să fie minimum 5. Rezultatele concursului vor fi comunicate în termen de 24 de ore de la data susținerii probelor de concurs la adresa www.icpa.ro. Contestațiile pot fi depuse în termen de 24 de ore de la comunicarea rezultatelor. Dosarele de concurs vor cuprinde : - Cerere de înscriere; - Curriculum vitae; - Acte de studii originale și copie - Diplomă de bacalaureat, diploma de licență, însoțită de foaia matricolă, alte diplome de studii (dacă este cazul); - Cartea de muncă și/sau adeverințele de vechime în muncă + extras din REVISAL - original și copie (dacă este cazul); - CI/certificat de naștere/căsătorie - original și copie; - Adeverință medicală, eliberată de către medicul

ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

COTROCENI PARK S.A.

COTROCENI PARK S.A., cu sediul în Municipiul București, Sectorul 6, B-dul G-ral Paul Teodorescu Nr. 4, Etajul 2, Telefon: +4031.425.75.10/ 11/ 12, Fax: +4031.425.75.13, înregistrată la O.N.R.C.-O.R.C.T.B. cu Codul Unic de Înregistrare nr. 16785112, având atribut fiscal RO, titular al proiectului de "Amplasare a unui sistem de producere a energiei electrice din sursă solară pe terasa imobilului situat în B-dul G-ral Paul Teodorescu Nr. 4" - proiect finanțat prin programul P.N.R.R. pilon I - Tranziție verde - componenta C6. Energie Măsură I.1 - Noi capacități de producție electrică din surse regenerabile, informează publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. București în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: **nu se supune evaluării impactului asupra mediului** pentru proiectul de "Amplasare a unui sistem de producere a energiei electrice din sursă solară pe terasa imobilului situat în B-dul G-ral Paul Teodorescu Nr. 4".

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. București din Municipiul București, Sectorul 6, Aleea Lacul Morii Nr. 1, în zilele de luni până vineri, între orele 09.00-12.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmbuc.anpm.ro/>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații cu privire la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 (zece) zile de la data publicării anunțului pe pagina e internet a autorității competente pentru protecția mediului.

de familie, privind starea de sănătate a candidatului, cu maximum 30 de zile anterior înscrierii la concurs; - Cazier judiciar (eliberat cu maximum 90 de zile înainte de concurs); Condițiile de participare sunt următoarele: - Pentru posturile de Asistent de cercetare în domeniul chimiei se pot înscrie la concurs numai absolvenții unităților de învățământ superior acreditate, minimum nivel diplomă de licență, în domeniul inginerie chimică sau chimie, fără condiții de vechime în muncă. - Pentru postul de Asistent de cercetare în domeniul agronomie / horticultură / ingineria mediului se pot înscrie la concurs numai absolvenții unităților de învățământ superior acreditate, minimum nivel diplomă de licență, în domeniul agronomie, ingineria și protecția mediului în agricultură, fără condiții de vechime în muncă; Dosarele de concurs se depun până la data de 04.11.2022, ora 13.00, la Compartimentul Resurse Umane al Institutului. Tematica și bibliografia se vor regăsi pe pagina institutului la adresa www.icpa.ro. Informații suplimentare se pot obține de la Compartimentul Resurse umane al Institutului 021/318.43.49, int. 279,118 și de pe site-ul institutului www.icpa.ro

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”, în conformitate cu prevederile HG nr. 318/2015 și Legii nr. 53/2003 -Codul Muncii, organizează în data de 28.10.2022, orele 09:00, concurs pentru ocuparea unui post vacant de inginer silvic în cadrul Colectivului Dezvoltare -SCDEP Craiova a INCDS „Marin Drăcea”. Concursul se va desfășura la sediul INCDS „Marin Drăcea” din localitatea Voluntari, Bdul. Eroilor nr.128, județul Ilfov. Depunerea contestațiilor se poate face în termen de 3 (trei) zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor concursului. Înscrierea și depunerea dosarelor pentru concurs se face până la data de 21.10.2022, orele 14:00 la sediul INCDS „Marin Drăcea”, tel. 0213503238, 021/3503240. Informații suplimentare se pot obține la Birou Organizare Resurse Umane tel. 0213503238/ 123.

Lira Estate SRL -persoana juridica avand sediul in Bucuresti Sectorul 6, Str. Drumul Taberei, nr. 68, Romania angajeaza ajutoare ospatar- 0723463597.

SC ALEXANDER LINE SRL, RO26529570,cu sediul in Afumati-Ilfov, Str nr.1, Depozit,cu obiect de activitate

"comert cu ridicata", angajeaza in conditiile legii, manipulantii de marfa cu contract de munca pe durata nedeterminata. Pentru programari cv la adresa contabilitatealexander@gmail.com sau tel:0759059469

PACK Store Europe SRL angajează 10 manipulanți mărfuri cod COR 933303. Studii generale, CV la: apostolsiasociatii@gmail.com

SC OLG TANC CONSTRUCT SRL cu sediul in Sat Poiana Mare, Com.Poiana Mare, Str.Aurariilor 12A, Jud.Dolj angajeaza 5 Muncitori necalificati la spargerea si taierea materialelor de constructii. 0752493152.

SC PANDORA PROD SRL, cu sediul in strada Cuza Voda, nr 73, Focsani, județul Vrancea, angajeaza in conditii avantajoase mecanici intretinere si reparatii utilaje din industria textila. Relatii la telefon: 0740.106.857.

Societatea RUDACRIS INVEST S.R.L. cu sediul în Mun. Piatra Neamt, Sr.Fermelor nr.58, bl.B2, ap.11, Jud. Neamt, J27/964/2021, CUI: 44683266, angajeaza: Fierar betonist cod COR 711402 -8 posturi si Dulgher (exclusiv restaurator) cod COR- 711501-7 posturi. Pentru CV, la adresa de e-mail: office@immigrants.ro

THE BAR PROMENADA SRL cu sediul in Bucuresti, strada Brasov, nr.25L, sector 6 angajeaza 2 manichiuriste. 0746061614

PRESTARI SERVICII

ACOPERISURI, bazii laterale late (protejeaza scandura, nu necesita vopsirea), montaj tabla zincata,tigla metalica, tigla ceramica vopsitorie acoperisuri, parazapezi, jgheaburi, burlane, accesorii. Reparații Bucuresti-provincia. 0722.722.743

LICITATII

ACCERR IPURL Suceava, Universitatii, 19, lichidator al FOREST MAGAP SRL vinde la licitatie active situate in Loc. Malini, Jud Suceava: teren si spatii de productie, diverse bunuri mobile pentru prelucrare lemn, autoturisme si autoutilitare la pretul de 1061172 lei plus TVA. Lista detaliata a bunurilor poate fi consultata pe site-ul www.licitatii-insolventa.ro. Licitatiile au loc la sediul lichidatorului in 13, 20 si 27 octombrie, 3 si 10 noiembrie 2022, ora 13.00. Informatii:0745664657, 0726734366 sau accerr suceava@gmail.com

ANUNT VANZARE Bunuri mobile -Productie textile. BDO BUSINESS RESTRUCTURING SPRL, in calitate de lichidator judiciar al debitoarei BLAZER S.R.L., conform Sentintei nr.385 din data de 28.11.2019, pronuntata in Dosarul nr.836/113/2015 de Tribunalul Braila -Sectia a II-a Civila, de Contencios Administrativ si Fiscal scoate la vanzare prin licitatie publica cu strigare in urcare urmatoarele active: -Blocul A1 -Masini pentru sectia confectionat. Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 3.771 RON, exclusiv TVA; -Blocul A2 -Utilaje si echipamente pentru sectia finisaj Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 92.598 RON, exclusiv TVA; -Blocul A3 -Echipamente pentru depozit materii prime. Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 11.752 RON, exclusiv TVA; -Blocul A4 -Echipamente pentru sala de

croit. Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 343.361 RON, exclusiv TVA; -Blocul B -Linie automatizata de croit. Pretul de pornire este de 246.016 RON, exclusiv TVA. -Blocul C -Stoc accesorii. Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 61.961 RON, exclusiv TVA; -Blocul D -Stoc articole vestimentare. Pretul total al bunurilor care compun blocul de active este 41.268 RON, exclusiv TVA. Sedintele de licitatie vor avea loc in datele de 07.10.2022, 14.10.2022, 21.10.2022 si 28.10.2022, la ora 13:00, la sediul BDO BUSINESS RESTRUCTURING S.P.R.L., din Bucuresti, Str.Invingatorilor nr.24, Victory Business Center, Et.4, Sector 3. Nota: Activele cuprinse in Blocurile de active A1, A2, A3 si A4 sunt vandute individual, insa ofertele formulate de persoanele care doresc sa participe la sedintele de licitatie, in mod obligatoriu, vor cuprinde active a caror valoare totala nu va putea fi mai mica de 10.000 RON (exclusiv TVA), prin raportare la valoarea de lichidare a acestora. Nota: Activele cuprinse in Blocul de active B -Linie automatizata de croit sunt vandute in bloc. Nota: Activele cuprinse in Blocul de active C sunt vandute individual, insa ofertele formulate de persoanele care doresc sa participe la sedintele de licitatie, in mod obligatoriu, vor cuprinde active a caror valoare totala nu va putea fi mai mica de 5.000 RON (exclusiv TVA), prin raportare la valoarea de lichidare a acestora. Nota: Activele cuprinse in Blocul de active D sunt vandute individual, insa ofertele formulate de persoanele care doresc sa participe la sedintele de licitatie, in mod obligatoriu, vor cuprinde active a caror valoare totala nu va putea fi mai mica de 5.000 RON (exclusiv TVA), prin raportare la valoarea de lichidare a acestora. Lista bunurilor ce compun blocurile de active va fi solicitata lichidatorului judiciar. Ofertantii care doresc sa participe la licitatie trebuie sa depuna la sediul BDO

BUSINESS RESTRUCTURING SPRL, cel mai tarziu cu doua zile lucratoare inaintea zilei de vineri in care are loc sedinta de licitatie, pana la ora 18:00, documentele specificate in cuprinsul Caietului de sarcini, ce poate fi achizitionat pentru suma de 1.000 lei (exclusiv TVA). Informatii suplimentare pot fi obtinute la telefon: 021/319.94.76 sau email: business.restructuring@bdo.ro.

ANUNT PUBLICITAR. Societatea CUPRU MIN S.A. cu sediul in Abrud, str. P-ta Petru Dobra nr. 1, jud. Alba, tel. 0258-780083, fax 0258-780296, email office@cuprumin.ro, procurement@cuprumin.ro organizeaza licitatie deschisa pentru achizitia: AUTOBASCULANTA cu sasiu rigid 90 tone, bucata 1. Produsul va fi livrat la Cariera Rosia Poieni din comuna Lupsa, sat Musca, FN, jud. Alba. Data limita de depunere a plicului: 24.10.2022 ora 11.00 la sediul societatii-serviciul administrativ, plicurile primite dupa ora/data stabilita nu vor fi luate in considerare fiind returnate nedeschise. Data limita de primire a solicitarilor de clarificari privind continutul documentatiei de atribuire este 12.10.2022. Data limita de transmitere a raspunsurilor la clarificari: 3 zile lucratoare de la primirea solicitarii. Ofertele vor fi depuse in limba romana, cu valabilitate de 90 zile de la deschidere. Deschiderea plicurilor va avea loc pe data de 24.10.2022 ora 12.00 la sediul societatii. Criteriul de atribuire este oferta cea mai avantajoasa din punct de vedere economic. Documentatia de atribuire se poate obtine gratuit de la serviciul achizitiei, in baza unei solicitari scrise care va cuprinde toate datele de identificare fiscala si de contact ale operatorului economic interesat. Documentatia de atribuire se poate ridica personal, prin curier imputernicit sau se trimite prin email.

ANUNT PUBLICITAR. Societatea CUPRU MIN S.A. cu sediul in Abrud, str. P-ta Petru Dobra nr. 1, jud. Alba, tel. 0258-780083, fax 0258-780296,

ANUNT PUBLICITAR

Societatea CUPRU MIN S.A. cu sediul în Abrud, str. Piața Petru Dobra nr.1, jud. Alba, tel. 0258-780083, fax 0258-780296, email office@cuprumin.ro, procurement@cuprumin.ro organizează licitație deschisă pentru achiziția de: INSTALAȚIE DE FLOTAȚIE la Uzina de Preparare Dealul Piciorului din comuna Lupșa, sat Mușca, FN, jud. Alba. Durata contractului: 40 luni. Data limită de depunere a plicului: 21 noiembrie 2022 ora 11.00 la sediul societății-serviciul administrativ, plicurile primite după ora/data stabilită nu vor fi luate în considerare fiind returnate nedeschise. Data limită de primire a solicitărilor de clarificări privind conținutul documentației de atribuire este 25 octombrie 2022, ora 16:00. Data limită de transmitere a răspunsurilor la clarificări este de maxim 10 zile lucrătoare de la primirea solicitării. Ofertele vor fi depuse în limba română și engleză, cu valabilitate de 90 zile de la deschidere. Deschiderea plicurilor va avea loc pe data de 21 noiembrie 2022, ora 12:00 la sediul societății. Criteriul de atribuire este oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic. Documentația de atribuire se poate obține gratuit de la serviciul achiziției, în baza unei solicitări scrise care va cuprinde toate datele de identificare fiscală și de contact ale operatorului economic interesat. Documentația de atribuire se poate ridica personal, prin curier împuternicit sau poate fi transmisă prin email.

ADVERTISEMENT

Cupru Min SA Company based in Abrud, 1st Petru Dobra Square, Alba county, tel. 0258-780083, fax 0258-780296, email: office@cuprumin.ro, procurement@cuprumin.ro organizes an open tender for the sale of: FLOTATION PLANT at Dealul Piciorului Processing Plant, Lupșa commune, Mușca village, no number, Alba county. Contract period: 40 months. Deadline for the envelope submission: November 21, 2022, at 11:00 h, at the company's head-office-administrative division. The envelopes received after the due time/date will not be considered and they will be returned without being opened. Deadline for the reception of the clarification requests regarding the contents of the assignment documents is October 25, 2022 at 16:00 h. Deadline for the transmission of the answers to clarification requests is up to 10 working days since the request reception. The offers will be submitted in Romanian and English language, with a validity of 90 days since the opening. The envelopes will be opened on November 21, 2022 at 12:00 h, at the company's head-office. The assignment criteria is the most advantageous offer from economic point of view. The tender documentation can be obtained for free from our procurement department, based on a written demand containing all the identification, tax and contact data of the applicant. The documentation can be picked up personally, by authorized courier, or can be sent by e-mail.

AGENȚII DE PUBLICITATE COLABORATOARE

FIRMA	ADRESA	TELEFON
1 St. Klass International	București, Calea 13 Septembrie 126, Bl.P34, parter (magazin), sect. 5	0723.132.214
SC GENIN MEDIA SRL	București, Str. Valea lui Mihai nr. 14, sect. 6	0726.376.391
Casa de Presă și Editură Tribuna	Sibiu, Str. George Coșbuc nr. 38	0269.211.281
Indicativ Media SRL	București, Str. Nicolae Teodorescu nr. 41, sect. 6	0744.10.15.12
Maxim Servcomex Intermed	București, Bd. Carol I nr. 66	021.314.52.10
Profesional Global Press	București, Bd. Magheru nr. 32-36, anexa E, ap. 1	0721.213.403
	București, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 16	0722.554.020
Metropolitan	Craiova, Str. Madona Dudu bl. 8, (incinta ASIROM)	0768.441.133
Maxpress ADV SRL		0721.080.810
Paper Ganet	București, Str. Brașov nr. 21	0726.712.377
Calliope SRL	Ploiești, Str. Elena Doamna nr. 64	0784.010.095

email office@cuprumin.ro, procurement@cuprumin.ro organizeaza licitatie deschisa pentru: Achizitie, livrare si montaj convetizor de frecventa motor sincron 4 MW, 6kV -bucata 1. Produsul va fi livrat si montat la Uzina de Preparare din comuna Lupsa, sat Musca, FN, jud. Alba. Data limita de depunere a plicului: 24.10.2022 ora 13.00 la sediul societatii- serviciul administrativ, plicurile primite dupa ora/data stabilita nu vor fi luate in considerare fiind returnate nedeschise. Data limita de primire a solicitarilor de clarificari privind continutul documentatiei de atribuire este 12.10.2022. Data limita de transmitere a raspunsurilor la clarificari: 3 zile lucratoare de la primirea solicitarii. Ofertele vor fi depuse in limba romana, cu valabilitate de 90 zile de la deschidere. Deschiderea plicurilor va avea loc pe data de 24.10.2022 ora 14.00 la sediul societatii. Criteriul de atribuire este oferta cu pretul cel mai mic. Documentatia de atribuire se poate obtine gratuit de la serviciul achizitiei, in baza unei solicitari scrise care va cuprinde toate datele de identificare fiscala si de contact ale operatorului economic interesat. Documentatia de atribuire se poate ridica personal, prin curier impunerit sau se trimite prin email.

EOAGRA SRL prin lichidator judiciar CII Caragea Mihaela, dosar nr. 5041/121/2019, Tribunalul Galați -Secția a-II-a Civilă, prin lichidator judiciar, anunță licitație publică în data de 14.10.2022, ora 12.00, pentru vânzarea bunurilor: Mitsubishi, autoutilitară N1 furgon/Pajero, roșu, an 2008, tracțiunea integrală, motorină, 3200 cm, an 2008, E4, preț 32.496 Lei cu TVA inclus; -Mitsubishi, autoutilitară N1 furgon/L200, gri, motorină, 2477 cm, 3,5 to, an 2013, tracțiunea integrală, E5, preț 21.272 Lei cu TVA inclus. Proprietatea „Terenui extravilane Galați” este situată în Galați, valoarea totală de piață de 147.535 Euro/curs 4,9471 Lei, total 729.871 Lei, pentru 3 terenuri care se vând împreună: teren extravilan 81.698,50 mp (T249, P1125/1), teren extravilan 10.000,00 mp (T248, P1122/11), teren extravilan 71.698,50 mp (T249, P1125/2). Valoarea nu conține TVA. Anunțul pentru licitație constituie notificare către creditorii, debitor și orice persoană fizică sau juridică. Licitatia va avea loc la biroul lichidatorului judiciar din Galați, Str. Traian nr. 69, bloc Omnia, cam. 305. Până în ziua precedentă termenului de vânzare, ora 14.00, se va

comunica pe e-mail oferta de cumpărare și dovada plății garanției de participare 10% din prețul de pornire a licitației, iar diferența de preț se achită în maxim 5 de zile de la data licitației. Vizionarea se face organizat /programat până în ziua precedentă termenului de vânzare, respectiv joi, ora 12.00, informații vizionare tel. 0744.764.095. Garanția se achită la Libra Internet Bank, cont R063BREL 0 0 0 2 0 0 2 0 8 6 5 3 0 1 0 0, beneficiar Ecoagra, cod unic de înregistrare: 16138620. Regulamentul de desfășurare a licitației din data 14.10.2022, ora 12.00, cuprinde condițiile de participare la licitație și se comunică la cerere pe e-mail. Toate actele se comunică numai la adresa de e-mail: mihaela.caragea.ro@gmail.com. Relații tel. 0743.255.854, e-mail: mihaela.caragea.ro@gmail.com. În contextul pandemiei COVID-19 și pentru continuarea desfășurării optime a activității, solicităm comunicarea actelor necesare pe e-mail: mihaela.caragea.ro@gmail.com

EUROM INSOLV SPRL organizeaza LICITAȚIE PUBLICĂ PT BUNURILE debitorului DEEA INSTAL TRADE S.R.L.: 1) Stoc -piese sanitare - 5390 lei; 2) Mijloace fixe - 841,75 lei Lista bunurilor se afla pe site-ul: <http://www.eurom.ro> Preturile afisate pe site nu contin TVA. Licitatia va avea loc in data de 09.10.2022 ora 12:00 la sediul lichidatorului judiciar (Bucuresti, sector 3, str.Traian Popovici, nr.110, P). INFORMAȚII SUPPLEMENTARE: tel. 021/326.53.75.

EUROM INSOLV SPRL organizeaza LICITAȚIE PUBLICĂ PT BUNURILE debitorului ITALIAN EXPRESS S.R.L.: 1) BUNURI DE ARTA - 126.375 lei Lista bunurilor se afla pe site-ul: <http://www.eurom.ro> Licitatia va avea loc in data de 09.10.2022, ora 10:00 la sediul lichidatorului judiciar (Bucuresti, sector 3, str. Traian Popovici, nr.110, P). INFORMAȚII SUPPLEMENTARE: tel. 021/326.53.75

GMR SPRL-lichidator al S.C. Dragoner Star S.R.L., vinde la licitație publică în datele de 01.11.2022, ora 15, 07.11.2022, ora 15, 14.11.2022, ora 15, 21.11.2022, ora 15, 28.11.2022, ora 15, 05.12.2022, ora 15, 12.12.2022 ora 15, 19.12.2022, ora 15, 28.12.2022, ora 15, 04.01.2023, ora 15, bunurile debitorului constând în: -proprietate industrială (construcții +teren) -Ocna Mureș, str.Fabricii, FN, la prețul de 123.200 euro; -echipamente tehnologice si autovehicule, la prețul de 46.424 euro; Licitatorii trebuie să facă dovada achitării

garanției reprezentând 10% din prețul de pornire, respectiv a caietului de sarcini. Informații suplimentare referitoare la licitații, se pot obține la sediul lichidatorului judiciar GMR SPRL din Oradea, str.Horea, nr.42, jud.Bihor și la numărul de telefon 0259/222.555.

QUANTUM I.P.U.R.L., lichidator judiciar al ALMO CONSTRUCT SRL anunță vânzarea unui teren intravilan Deva, str. Nucilor, S =6.484 mp, pret 20.425 euro. Prețul nu conține TVA. Vânzarea va avea loc prin licitație publică cu strigare, în data de 14 octombrie 2022, ora 13,00 la sediul lichidatorului din Deva, str. Mărăști, bl. D3, sc. 4, ap. 44. În cazul nevalorificării activului, licitația se va repeta în 21, 28 octombrie și 4 noiembrie 2022, în același loc și la aceeași oră. Activul de vânzare poate fi vizualizat după o programare prealabilă. Garanția de participare la licitație este 10% din valoarea activului pentru care se licitează și se virează în contul R055CARP 022000052078R002, deschis la Patria Bank. Ofertanții vor depune până în preția ținerii licitației, ora 15, la sediul lichidatorului, documentele prevăzute în caietul de sarcini, care se achiziționează de la lichidator contra sumei de 100 lei +TVA. Informații la telefon 0730101783.

SIDERCA SA- în faliment, CUI 1916090, având lichidator judiciar Consorțiul format din CC INSOL SPRL si AGENȚIA DE INSOLVENȚĂ SPRL, dosar nr.81/121/2005*, Tribunal Galați. Organizează licitație publică cu strigare, în data de 12.10.2022 ora 12.00, la sediul din Călărași, str.Plevna nr.189, în vederea vânzării bunului imobil proprietatea SIDERCA SA situat în Călărași, str.Prelungirea București nr.162, jud. Călărași: Sectia de Întreținere, suprafață -129.935mp, nr.cad. 21153, CF nr.21153, pentru care se atribuie cote indivize drum de acces si cotă construcție indiviză drumuri de acces, astfel: -Drum furnal -nr.cad. 23934, in procent de 5,15%, respectiv 297,46m.p.; -Drum sector intretinere -nr.cad. 26065, in procent de 34,97%, respectiv 2.001,68m.p.; -Oțelăria cu convertizoare -nr.cad. 22077, in procent de 4,45%, respectiv 414,07m.p.; -Oțelăria cu convertizoare -nr.cad. 3260, în procent de 26,58%, respectiv 1.844,10m.p. Prețul de pornire al imobilului sus menționat este de 2.831.360 lei+TVA*. *Pe lângă prețul bunului imobil indicat mai sus, cumpărătorul/ adjudecatarul este obligat să achite și prețul cotei indivize pentru drumuri de acces la prețul de 40.500 lei+TVA

și cotă construcție indiviză drumuri de acces la prețul de 45.600 lei+TVA. Dacă la acest termen bunurile nu vor fi adjudecate, licitația se va relua în aceleași condiții, în data de 19.10.2022, 26.10.2022, 02.11.2022, 09.11.2022, 16.11.2022, 23.11.2022, 29.11.2022, 07.12.2022, 14.12.2022. Pot participa la licitație persoanele fizice și/ sau juridice care formulează cerere de participare la licitație cu o zi înainte de data licitației, acceptă regulamentul de licitație, achiziționează caietul de sarcini, achită garanția de 30% din prețul de pornire și taxa de participare la licitație. Informații suplimentare: telefon 0241.586.601/ 0242.313.477 și 021.319.4556 sau pe site: www.ccinsol.ro, www.agentiadeinsolventa.ro

Subscrisa, GLOBAL PARTNER INSOLVENCY IPURL, cu sediul in loc. Timisoara, str. Gh. Lazar, nr. 24, et. 3, SAD 19, jud. Timis, prin asociat coordonator, invitam persoanele interesate sa participe la licitatie organizata in vederea valorificarii bunurilor proprietatea debitoarei FILUS SRL reprezentand stoc de marfa magazin croitorie, autoturism Citroen C1, autoturism Peugeot Partner si autoturism Toyota Land Cruiser, la sediul subscrisei la data de 10.10.2022 ora 12:15, urmand ca in cazul nevalorificarii bunului licitatiile sa continue saptamanal in aceeasi zi a saptamanii si la aceeasi ora. Pentru informatii suplimentare ne puteti contacta la nr. tel. 0733055077.

ULTRALEX SPRL in calitate de lichidator judiciar al SC Practoconstruct SRL, prin prezentul anunt aducem la cunostinta publica vanzarea prin licitatie publica: apartamentul nr. 10 situat la etaj III, bloc cartier Unirea nr. 48, suprafață utilă 110,3 mp. Prețul de începere a licitației este de 27.600 euro (în echivalent lei la cursul BNR de la data adjudecării), conform modificării strategiei de valorificare a bunurilor aprobata de adunarea generala a creditorilor din data de 26.09.2022. Licitatia se va tine in data de 28.10.2022, ora 12.00, la sediul lichidatorului judiciar din mun. Bistrita, str. Subcetate nr. 9, jud. Bistrita Nasaud, In cazul in care bunul nu va fi adjudecat se vor organiza 4 sedinte de licitatie publica in urmatoarele date: 25.11.2022, 23.12.2022, 27.01.2023 si 24.02.2023. Toti cei interesati a cumpara bunurile imobite trebuie sa depuna o garantie de 10% din pretul de pornire a licitatiei. Dovada depunerii cautiunii va

fi atasata ofertei de cumparare. Informatii suplimentare la tel/ fax 0263238391.

VDR GRAINS GRUP SRL, -în faliment, organizează licitații publice, cu strigare, în vederea vânzării bunurilor: -Cap tractor BMC, nr. de înmatriculare CT-40-VDR: la prețul de 2813E, exclusiv T.V.A. -Cap tractor BMC, nr. de înmatriculare CT-50-VDR: la prețul de 2665E, exclusiv T.V.A. Prețul de pornire a licitației este 5.478 euro, exclusiv T.V.A. Licitatiile se vor desfășura, săptămânal, în fiecare zi de joi, lucrătoare, la sediul lichidatorului judiciar din Constanța, str.Cibinului nr.8, începând cu data de 13.10.2022 până la adjudecare, ora 13.00. La licitație poate participa orice persoană fizică/juridică care acceptă regulamentul de licitație, achită taxa de participare și depune garanția cu minim 24 ore înainte de data licitației. Caietul de sarcini poate fi obținut contra cost, zilnic, între orele: 09.00-13.00 de la sediul lichidatorului judiciar. Orice persoană care pretinde vreun drept asupra imobilelor este invitată să anunțe în scris lichidatorul judiciar la sediul acestuia din Constanța, str. Cibinului nr.8, până la data și ora primei licitații. Relații la tel.0241.586.601.

CUMPARARI DIVERSE

Anticariat. Cumpărăm cărți vechi / noi. Plata pe loc. Deplasarea gratuită. 021.308.1799

DIVERSE

BENEFICIARUL ALSDORF AUTO SERVICE SRL, proprietar al terenului situat în localitatea Buftea, județ Ilfov, Tarlaua 45, Parcela 373, 373/1, nr. cadastral 64918, în suprafața de 22.065 mp, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a Avizului Favorabil pentru documentația PUZ -ÎN VEDEREA LOTIZĂRII ȘI CONSTRUIRII DE ANSAMBLU DE LOCUINȚE P+2E ȘI SERVICII COMERCIALE. Documentația a fost depusă pentru consultare la Consiliul Județean Ilfov la data 05.10.2022. Observații/ comentarii se primesc în scris la Direcția de Urbanism din cadrul Consiliului Județean Ilfov, București, sector 1, strada General Gheorghe Manu nr. 18, (tel. 021 2125693), în termen

de 12 zile de la publicarea prezentului anunț.

BENEFICIARUL BREDUN LUCIAN, proprietar al terenului situat în localitatea Buftea, județ Ilfov, Tarlaua 4, Parcela 31/2, lot 1, lot 2, nr. cadastral 64801, în suprafața de 9.776 mp, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a Avizului Favorabil pentru documentația PUZ -ÎN VEDEREA LOTIZĂRII ȘI CONSTRUIRII DE ANSAMBLU DE LOCUINȚE P+2E ȘI SERVICII COMERCIALE. Documentația a fost depusă pentru consultare la Consiliul Județean Ilfov la data 05.10.2022. Observații/ comentarii se primesc în scris la Direcția de Urbanism din cadrul Consiliului Județean Ilfov, București, sector 1, strada General Gheorghe Manu nr. 18, (tel. 021 2125693), în termen de 12 zile de la publicarea prezentului anunț.

C.I.I. OCEANU GABRIEL., notifică deschiderea procedurii simplificate a falimentului împotriva debitoarei S.C. KD BRIENNE S.R.L. CUI 37679157, cu sediul în Sat LUNCA CALNICULUI, Com. PREJMER, Strada I.C. Frimu, Nr. 406, jud. Brașov, în dosar 1982/62/2022 prin încheierea de ședință nr. 709/SIND/2022 din 20.09.2022. Se stabilesc următoarele: termenul pentru depunerea cererilor de creanțe născute în timpul procedurii -03.11.2022; termenul pentru întocmirea tabelului preliminar al creanțelor -14.11.2022; termenul pentru întocmirea tabelului definitiv al creanțelor -07.12.2022; prima adunare a creditorilor -18.11.2022. Termen judecată: 13.12.2022. Relații la tel. 0771453185.

C.I.I. OCEANU GABRIEL., notifică deschiderea procedurii simplificate a falimentului împotriva debitoarei S.C. RUCO BRASOV S.R.L. CUI 34249651, cu sediul în Sat PREJMER, Com. PREJMER, Strada Sportului, Nr. 160, jud. Brașov, în dosar 1822/62/2022 prin încheierea de ședință nr. 713/SIND/2022 din 20.09.2022. Se stabilesc următoarele: termenul pentru depunerea cererilor de creanțe născute în timpul procedurii -03.11.2022; termenul pentru întocmirea tabelului preliminar al creanțelor -14.11.2022; termenul pentru întocmirea tabelului definitiv al creanțelor

ESTE citat pârătul Codreanu Marin, cu ultimul domiciliu cunoscut în loc. Văleni, com. Văleni, jud. Vaslui, la Judecătoria Vaslui, str. Ștefan cel Mare nr. 277, pentru data de 29.11.2022, ora 9.30, în dosarul civil nr. 4606/333/2022, în contradictor cu reclamanta Codreanu Natalia.

-07.12.2022; prima adunare a creditorilor -18.11.2022. Termen judecată: 13.12.2022. Relații la tel. 0771453185.

CATEDRAL INSOLV I.P.U.R.L. în calitate de lichidator judiciar desemnat în dosarul Nr. 3229/111/2022, aflat pe rolul Tribunalului Bihor, notifică toți creditorii societății S.C. KAIENA S.R.L. cu privire la deschiderea procedurii generale a insolvenței și începerea procedurii falimentului față de aceasta. Procedura generală a insolvenței a fost deschisă prin INCHEIEREA NR. 401/04.10.2022, pronunțată de Tribunalul Bihor în dosarul nr. 3229/111/2022. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului este 21.11.2022.

CATEDRAL INSOLV I.P.U.R.L. în calitate de lichidator judiciar desemnat în dosarul Nr. 3230/111/2022, aflat pe rolul Tribunalului Bihor, notifică toți creditorii societății S.C. CECILIA DESIGN S.R.L. cu privire la deschiderea procedurii generale a insolvenței și începerea procedurii falimentului față de aceasta. Procedura generală a insolvenței a fost deschisă prin INCHEIEREA NR. 399/03.10.2022, pronunțată de Tribunalul Bihor în dosarul nr. 3230/111/2022. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului este 18.11.2022.

COMUNICAT privind disponibilitatea Raportului trimestrial aferent semestrului I 2022. SC Saturn SA Alba Iulia informează acționarii și investitorii ca Raportul trimestrial aferent semestrului I 2022 a fost făcut public în data de 30.09.2022. Acesta este disponibil pe website-ul societății la adresa www.saturn-alba.ro secțiunea Informații acționari, precum și la sediul societății din Alba Iulia, str. Cabanei nr. 57, jud. Alba în formă scrisă. Președintele Consiliului de Administrație, ing. NISTOR PETRU FLOREAN.

European Lex Insolvency IPURL notifica deschiderea procedurii generale a insolvenței în dosarul nr. 2953/120/2022 aflat pe rolul Tribunalului Dambovită prin încheierea de sedință din 04.10.2022 privind pe debitoarea GEOTEX MANUFACTURING SRL cu termenul de admitere a creanțelor în tabelul preliminar 15.11.2022, întocmirea tabelului preliminar al creanțelor 02.12.2022, termen pentru soluționarea eventualelor contestații formulate împotriva tabelului preliminar al creanțelor și

întocmirea tabelului definitiv al creanțelor 23.12.2022, adunarea creditorilor în data de 05.12.2022. Alte informații la Tel.0736.512.009 .E-mail: europeanlexinsolvency@gmail.com.

ROMPETROL DOWNSTREAM S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru "Execuție foraje hidrogeologice" propus spre a se realiza pentru Stația de distribuție carburanți "ROMPETROL VĂLCEA 1" propus a fi realizat în județul Vâlcea, Râmnicu Vâlcea, Str. Calea lui Traian, nr. 61A. Informații despre proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din strada Remus Bellu, nr.6 și la sediul Rompetrol Râmnicu Vâlcea din municipiul Râmnicu Vâlcea, str. Calea lui Traian nr. 61A, în zilele de luni-vineri, între orele 09.00-14.00 județul Vâlcea. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Vâlcea, strada Remus Bellu nr. 6.

STAR FOODS E.M. S.R.L., CUI-6614956, proprietar al terenului situat în Orasul Popești-Leordeni, Str. Taberei nr.2, în suprafața de 124.836mp, anunța publicul interesat asupra demarării obținerii Avizului Tehnic Consultativ pentru P.U.Z.-SUPRAETAJARE ȘI EXTINDERE CONSTRUCȚII EXISTENTE -P+2E. Documentația a fost depusă pentru consultare la Consiliul Județean Ilfov la 05.10.2022. Observații/comentarii se primesc în scris la Direcția de Urbanism din cadrul Consiliului Județean Ilfov, din București, sect.6, Str. Ernest Juvara nr.3-5 (tel:021.212.56.93), în termen de 15 zile de la publicarea prezentului anunț.

Subscrisa "EuroBusiness LRJ" SPRL, cu sediul social în Iași, str. ZORILOR nr. 11, înregistrată în Registrul Societăților Profesionale sub nr. RFO II 0022/2006, Cod de Înregistrare Fiscală 16605670, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei S.C. „FOTBAL CLUB POLITEHNICA IASI” S.A. astfel desemnat conform Sentinței Comerciale nr. 1048 din 06.09.2011 pronunțată de TRIBUNALUL IAȘI, SECȚIA II CIVILA FALIMENT în dosarul nr. 8216/99/2010, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2006 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare ANUNȚĂ Organizarea unei selecții de oferte privind contractarea serviciilor unui evaluator, membru ANEVAR în vederea evaluării patrimoniului debitoarei S.C. „FOTBAL CLUB POLITEHNICA IASI” S.A. în conformitate cu Standardele

Internaționale în vigoare. Scopul evaluării îl constituie determinarea valorii de lichidare a activelor necorporale aflate în patrimoniul societății debitoare, respectiv marca individuală, verbală având nr. 071907 acordată în data de 01.06.2006 și marca individuală, combinată, având nr. 071908 acordată în data de 01.06.2006 ce conțin stema și denumirea „FOTBAL CLUB POLITEHNICA IAȘI”, precum și palmaresul detinut de echipa de fotbal. Condiții de participare : - ofertanții interesați trebuie să dețină legitimație ANEVAR valabilă pentru anul 2022, - oferta financiară se va depune până la data de 31.10.2022, ora 12.00 la sediul lichidatorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din Iași, str. Zorilor, nr.11 cu mențiunea OFERTA EVALUARE PATRIMONIUL FOTBAL CLUB POLITEHNICA IASI S.A. Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare este prețul cel mai mic oferit. Ofertele primite vor fi supuse atenției Comitetului Creditorilor debitoarei FOTBAL CLUB POLITEHNICA IASI S.A. Desemnarea ofertantului câștigător al selecției de oferte va fi făcută în conformitate cu decizia Comitetului Creditorilor. Termenul de predare al Raportului de Evaluare este de 14 zile de la data înștiințării scrise privind desemnarea câștigătorului. Plata se va face din contul beneficiarului serviciilor, după valorificarea bunurilor din patrimoniul debitoarei.

Subscrisa CII Spiridon Daniela, cu sediul în Bacău, str. 22 Decembrie bloc 9, scara A, ap. 6, județul Bacău, în calitate de lichidator judiciar al SC LP MONTAJ 2015 SRL sat Letea Veche str. Oborului nr 20, județul Bacău, având J04/600/2015 și CUI 34628809, desemnată prin Sentința Civilă nr. 381/2022 din data de 22.09.2022 (BPI nr 15535 / 28.09.2022) pronunțată de Tribunalul Bacău - Falimente în dosarul nr. 277/110/2022 notifică deschiderea procedurii simplificate de faliment împotriva debitoarei. Pentru alte informații suplimentare, vă puteți adresa lichidatorului judiciar.

CITATII

ANUNȚĂM pe această cale pe Ștefan Ionel și Nicoi Ion părții vătămate în dosarul 3858/1998 să ne contacteze pentru a primi despăgubirile materiale stabilite de instanță. Contact: 0742.200.809.

CABINET DE INSOLVENȚĂ MOLDOVAN RAUL, tel. 0744423259, mail: lichidator.moldovan@gmail.com, cu sediul în Tirgu - Mureș, str. Ștefan

cel Mare, nr. 20 ap. 5, jud. Mureș, desemnat prin Sentința nr. 226/ 23.09.2022 dată în dosar nr. 244/ 1371/ 2022 de către Tribunalul Specializat Mureș, NOTIFICĂ deschiderea procedurii generale a insolvenței societății VARNAVAS SRL, cu sediul în com. Deda, sat Bistra Mureșului, Nr. 167/ A, Județ Mureș, CUI 23254512, J26/ 268/ 2008. Au fost stabilite următoarele termene: 09.11.2022 pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor, 05.12.2022 pentru verificarea creanțelor și întocmirea tabelului preliminar, termenul pentru depunerea contestațiilor împotriva tabelului preliminar este 7 zile de la publicarea acestuia în BPI; 20.01.2023 pentru definitivarea tabelului de creanțe, 04.11.2022- raport cauze; 20.12.2022, ora 11:00- prima ședință a adunării creditorilor, rapoarte lunare în prima zi lucrătoare a fiecărei luni, pentru luna precedentă.

FINECO INSOLVENCY SPRL, în calitate de administrator judiciar al debitorului CAMONERO SRL, conform sentinței civile nr. 754/28.09.2022, pronunțată de Tribunalul Brașov, Secția a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 1981/62/2022, notifica deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitorului CAMONERO SRL, cu sediul în Brașov, Calea București nr. 248, bl. 1, parter, jud. Brașov, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J08/2422/2005, cod unic de înregistrare 18005671. Termene limita: - pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului: 08.11.2022; - pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea tabelului preliminar al creanțelor: 13.12.2022; - pentru definitivarea tabelului creanțelor: 10.01.2023; - prima Adunare a creditorilor va avea loc la sediul administratorului judiciar, la data de 19.12.2022, ora 14:00; - următorul termen fixat pentru continuarea procedurii este: 25.01.2023.

FINECO INSOLVENCY SPRL, lichidator judiciar al societății STANDARD ECCON SRL, conform încheierii din data de 20.09.2022 pronunțată de Tribunalul București - Secția a VII-a Civilă în dosarul nr. 23644/3/2022, notifica deschiderea procedurii simplificate de faliment împotriva acestei societăți cu sediul în București, Str. Liviu Rebreanu Nr. 17, Bl. N4, Sc. 1, Et. 6, Ap. 128, Sectorul 3, J40/15081/2006, CUI 19037450. Termene limita: a) termenul de depunere, de către creditorii, a opozițiilor la sentința de deschidere

a procedurii - 15 zile de la notificare, precum și termenul de soluționare a opozițiilor, care nu va depăși 10 zile de la data expirării termenului de depunere a acestora; b) pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului - 04.11.2022; c) de verificare a creanțelor, de întocmire, afisare și comunicare a tabelului preliminar - 14.11.2022; d) de definitivare a tabelului creanțelor - 09.12.2022; e) prima sedință a adunării creditorilor - 18.11.2022, ora 14.00.

FORINSOLV SPRL, lichidator judiciar, notifica deschiderea procedurii simplificate de insolvență prevăzută de Legea nr. 85/2014, împotriva debitoarei BULDO BARBU TRANS SRL, în dosarul 5949/63/2022 de pe rolul Tribunalului Dolj, cu următoarele termene fixate prin Încheierea din data de 28.09.2022: - termenul limita pentru depunerea creanțelor - 09.11.2022; - termenul limita pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea în BPI a tabelului preliminar al creanțelor - 23.11.2022; - termenul pentru soluționarea eventualelor contestații, întocmirea și publicarea în BPI a tabelului definitiv al creanțelor - 07.12.2022. Debitorului i se pune în vedere ca în termen de 10 zile de la notificare să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin. (1) din Legea 85/2014 privind procedura insolvenței.

Moștenitorii defunctului Constanda Vasile, decedat la data de 30.01.2022, cu ultimul domiciliu în București, Calea Victoriei nr.128A, sector 1, sunt invitați să se prezinte la sediul Biroului Notarial Năstase Tatiana Gabriela și Popescu Daniela, din București, str. Doceniilor nr.30, parter, ap. 1, sector 1, la data de ziua 24 luna octombrie anul 2022, ora 12.00, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesorale. Moștenitorii sunt rugați să se prezinte cu actele de identitate și actele de stare civilă.

NUMITA Gergely Adina Hajnalka, cu ultimul domiciliu cunoscut în sat Cărășeu, com. Culciu, nr. 360, județ Satu Mare, este citată la Judecătoria Satu Mare pe data de 8.11.2022, ora 8.30, sala 7, în calitate de părată, dosarul civil nr. 4710/296/2022, în proces de divorț cu reclamantul Gergely Gergo.

SE aduce la cunoștință că pe rolul Judecătoriei Arad se află dosarul nr. 10439/55/2022, cu termen de judecată la data

de 09 noiembrie 2022, având ca obiect cererea petentei Popa Eleonora, cu domiciliul în com. Șagu, sat Fiscut, nr. 46, jud. Arad, pentru constatarea dobândirii de către petentă a dreptului de proprietate prin uzucapiune asupra cotei de 3/8 din imobilul teren intravilan, situat în localitatea Fiscut, nr. 44A, jud. Arad, imobil înscris în CF nr. 304380 Șagu, nr. top 59-60/a-Fiscut, proprietatea tabulară a numiților Nyesko Zsofia (căsătorită Ivi) și Tanaczkuliuanna (căsătorită Jankics). Persoanele interesate pot face opoziție la numărul de dosar indicat mai sus în termen de o lună de la data publicării prezentei somații.

SE citează numitul POPA VIOREL, domiciliat în Mun. București, Str. Sg. Ion Iricianu nr. 20, bl. 132, sc. 2, et. 8, ap. 62, Sec. 4, în calitate de fiu al defunctei POPA MARIANA, decedată la data de 29.01.2017, cu ultimul domiciliu în București, Bld. Alexandru Obregia nr.4, Sector 4, să se prezinte în data de 24.10.2022 ora 12.00 la sediul Biroul Individual Notarial ONE LAW din București, str. Aviator Radu Beller nr. 22, etaj 2 și 3, sector 1 (telefon 021.231.04.84), pentru dezbaterile succesiunii defunctei POPA MARIANA, decedată la data de 29.01.2017, cu ultimul domiciliu în București, Bld. Alexandru Obregia nr. 4, Sector 4 care face obiectul Dosarului nr. 27.2022. În caz de neprezentare la termen, dezbaterile va avea loc în lipsă și se va proceda conform legii.

ADUNARI GENERALE

Convocator. Având în vedere hotărârea Consiliului Director al Societății Titu Maiorescu din data de 29.09.2022, se convoacă Adunarea Generală a Societății la data de 14.10.2022, orele 12:00 la sediul societății din bd. Gheorghe Magheru nr. 22, etaj 1, sector 1, București cu următoarea ordine de zi: 1. Confirmarea listei actualizate a membrilor societății; 2. Aprobarea raportului anual de activități al societății; 3. Aprobarea bilanțului contabil și a bugetului de venituri și cheltuieli; 4. Alegerea membrilor consiliului director și a cenzorului; 5. Alegerea președintelui societății. 6. Diverse.

PIERDERI ACTE

Pierdut carnet de student și legitimație Universitatea Politehnica Timisoara, pe numele Vasile Nichtut. Le declar nule.

SUBSEMNALUL, Neculcea Ovidiu, student în cadrul UMF Craiova, declar pierdută legitimația de student eliberată de instituție. O declar nulă.